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1/2 ELEVACION DE VIGA POSTENSADO

ESC.1 5T
|, NEDD LB . e LBV e e e e (i
l B T
| 4
R R

15000

. S | ox T 10 100 75 20| sne| 22| o0 e

o2 T 0 735 Jg '21") -578’) 1272 _ﬁ;; | _153_45_-
0577 B 7 ‘_0_ ~ 580 3 92 4143 1222 12965 18334
1/2 ENFIERRADU[%@'ZQGA POSTENSADD [ ts r 10 260 75 so | vsaz| a2z wssmi asana
(39) #ree20o @mme EOLTE |
e N -
g§ &9, 128200 ¢128200 | GDeweew N
3 I
- | 4 ~ CORTE A-A CORIE B-B
ele _Heee J 1 £SC.1-20 £SC 820

32 T
o i) iy gy r  phe—— — - S SE— p——— 0

@@lﬁ, SO | i i i : SN (7. S R, . S

N —_ 3.

v B = e = : ¥ 10500 950 420 20, 43

| 1
C Y C .
|
\ B
&3 ? pz enene (26) sreezoo l
ENTE @7 mzea00

=
i

)
\
/‘_
\

CORTE C-C

1_} B . ESC.Y 50 Q B
(e add o | . [e] g s s hsa
t 2 g 4 g
~{W)e12 G o1z I L & [&] g
d sl e e B s S [=]
] — &8 913 p12 ! j _ R -
b @ma @ele H— L@J ""__;' S I 20 _______8
L‘;}E I‘"F LFG I 4;‘ 2 50D
. > S TR B ]
CORIE D-D CORTE E-E CORIE F—F CORTE G-G
ES€.1:23 ESC.1°25 ESC. V25 ESC.1-25
e - __l@ o2 @2 — (39912 & 13 Ghere @erene  Gasese | s 1o, :ifo o
\__/ — _ I e L st ]
S N = ol
! L | L DIRECCION DE VIALIDAD
12 -r ae - ' DEPARTAMENTO DE PUENTES
ceyeie o fHC aoyfte - .
I 0 I —L — b Puente:  2-PST-L36_n4
— } ; — x —_ Camino:
: — / l ) — - Provincia: _LRegion:
- 1 - @m—ﬁ( \i . BT a— T
l+jeee 1—_0 122 | L
@Isema O vz & ez Y Tewrmrwrn i ey
L |
-[ l o _ | E L I _______ | - . !__“._____ _ - ! DNCIDEG;:_-HB\SMNB!?D ?Etart‘@'l’sl"llﬂh_'d__ﬂ.i___



V. Informe del Cileulo ( Tabla de Ingreso y Generalizacién)

27. 2-PRE-L14-n6_1 (Ingreso de Datos)

1. 1-PRE-L14-n4 1 {Ingreso de Datos) 28. 2-PRE-L14-n6_1 (Ingreso y Tabla de General)
2. 1-PRE-L.14-n4_1 {Ingreso y Tabla de Genceral) 29. 2-PRE-L16-n6 1 (Ingreso de Datos)
3. 1-PRE-L16-n1_1 {Ingreso de Datos) 30. 2-PRE-L16-n6_1 (Ingreso y Tabla de General)
4. 1-PRE-L16-n4_1 (Ingreso y Tabta de General) 31. 2-PRE-L18-n6_1 (Ingreso de Datos)
5. 1-PRE-L18-n4 1 (Ingreso de Datos) 32. 2-PRE-L18-n6_1 (Ingreso y Tabla de General)
6. 1-PRE-L18-n4_1 (Ingreso y Tabla de General) 33, 2-PRE-L20-n6_1 (Ingreso de Datos)
7. 1-PRE-L20-nd_1 (Ingreso de Datos) 34. 2-PRE-1.20-n6 1 (Ingreso y Tabla de General)
8. 1-PRE-1.20-n4_1 {Ingreso y Tabla de General} 35. 2-PRE-L22-n6 1 {Ingreso de Datos)
*; 9. 1-PRE-L22-n4_1 {Ingreso de Datos) 36. 2-PRE-1.22-n6_1 (Ingreso y Tabla de Generat)
) 10. 1-PRE-1.22-n4 1 {Inpreso y Tabla de General) 37. 2-PRE-L24-n6 1 {Ingreso de Datos)
11. 1-PRE-1.24-n4_1 (Ingreso de Datos) 38. 2-PRE-L24-n6 1 (Ingreso y Tabla dc General)
12. 1-PRE-1L.24-n4 1 (Ingreso y Tabla de General)
39, 2-PST-1.24-n4_1 (Ingreso de Datos)
13. 1-PST-L.24-n2_1 {Ingreso de Datos) 40. 2-PST-1.24-n4_1 (Ingreso y Tabla de General)
14. 1-PST-L24-n2_1 (Ingreso y Tabla de General) 41. 2-PST-L26-n4 1 (Ingreso de Datos)
15. 1-PST-1.26-n2_1 (Ingreso de Datos) 42, 2-PST-L.26-n4 1 (Ingreso y Tabla de General)
16. 1-PST-L26-n2_1 (Ingrese y Tabla de General) 43, 2-PST-L28-n4_1 (Ingreso de Datos)
17. 1-PST-1.28-n2_1 (Ingreso de Datos) 44, 2-PST-1.28-n4_t (Ingreso y Tabla de Generat)
18. 1-PST-L28-n2 1 (Ingreso y Tabla de General) 45. 2-PST-L30-nd_1 (Ingreso de Datos)
19. 1-PST-1.30-n2_1 (Ingreso de Datos) 46. 2-PST-L30-n4_I (Ingreso y Tabla de General)
:g 20. 1-PST-1.30-n2_1 (Ingreso y Tabla de General) 47. 2-PST-L32-n4 | (Ingreso de Datos)
21, 1-PST-1.32-02_} (Ingreso de Datos) 48. 2-PST-L32-n4 1 (Ingreso y Tabla de General)
22, 1-PST-1.32-n2 1 {Ingreso y Tabla de General) 49. 2-PST—L34-114_.| {Ingreso de Datos)
23. 1-PST-L34-n2_ 1 (Ingreso de Datos) 50. 2-PST-L34-nd4_1 {Ingreso y Tabla de General)
24. 1-PST-L34-n2 1 (Ingreso y Tabla de General) 51. 2-PST-L36-n4_1 (Ingreso de Datos)
25. 1-PST-L36-n2_ | (Ingreso de Datos) 52. 2-PST-L36-nd4 1 (Ingreso y Tabla de General)

26. 1-PST-L36-n2 1 (Ingreso y Tabla de General)
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Resultado del disciio
Tipo de Estructura : Viga de Pretensado Fecha:
(1) Datos Generales
Nombre del Puente : 1-PRE-1.14_n4
De la Ruota, Camino: Rol Ruta :
En el Cauce

Nimero de Pucnle :

Region :
Provincia :
Longitud det Puente : L= m, Luz(Longitud de céleulo) : L, = 14.000 m
Nitmicro de Pistas o |
Ancho : 1.000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) {Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ 1.0 1.5 1.0%
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor maximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm, h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda: Wy = 0.050t/m, W, =0.020t/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.301/m’
Hormigén : 2.30 /m*(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o pretensado)

Acero : 7.85 v/m’ WL
Peatones  : W, =0.415 Um’(L0sa)  payimento - (W L
0.293 Vm*(Viga) N —4
Cargas de Trénsito  : H820-44 LEL LT T —®
Cargas de Viento Wy = 0.244 t/m’ !
Cocficientes sismicos : K, =0.15, K,=0.00 Horm igﬁn(armado)/ I‘B:!
Hormigén(masa)
(3) Material
Hormigdn :
Losa y Travesafo grado : H-30 f,=250kglem?,  fgc = 100 kgfem®
Bee = w, ' x33le = 57000,/ psi = 15800ff kg /cm? =2.50x10° kg/em’
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’® (AASHTO 8.7.1)

Vigagrado  : H-40  f,=350kgfem®,  Ep=3.01 x10° kg/em?
£ =280kg/em?, By =2.69 x10° kgiom®
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, f,,= 1690 kg/em’
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em?
Acero Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f{, = 2800 kg/em? , f, = 1400 kgfem?
Acero {cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable: 1-12.7 As* =0.987 cm’
Tensién de ruptura : f, = 18980 kg/em’, Es = 1.97 x10° kg/cm’
Tension de Muencia : [, = 16100 kg/em®

2- 60
(4) Geometria :
Determinacién de nimero de barras y espaciamicato : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 cni’
Recubrimientos minimos : 1.osa
T 15020 %
ho A . =R
B | a4 P . I
P ____J‘“:LTJSG i e _ e —_— -i:X
o L__Iiﬂiﬁ[i_b_l}ﬁi@!l_d.?l acero .l i
Bs __ Scparacidn entre vigas:§ K

Espesor de fosa 1 Ep = 170 mm, Recubrimicntos minimos : Losa 3.0 cm
La distribucién det acero en ¢! fondo de losa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 cm’
Nimero de Vigas i ny, =4, Separacién entre vigas : 8 = 1.500 m, 3@ 1.500 = 4.500 m

(1: CORTE CENTRAL
. Ly(m) i _
i
— LTI P —— P ! J—
!
- - | -—
L !
X !
Lot Lm) :
;
A I E— jL_
N f 111““ by
|
|
E1e IETI

Longitud de Viga: 1., =14.600m, L, =0300m, x;=2100m
B =300mm, E;=250mm
Altura de Viga : H = 0.700 m

b, =400 mm , t, =150 mm,
h,=185mm, t,=150mm,
Nimero de Travesafios(Intermedio) : 1
Separacidn entre Travesaiio : 7.000 m
Ancho Mesa Minimo : W_= 5.050 m

t. =110 mm, b, = 180 mm
b, = 550 mm




Cuantificacion del Pretensado

0000m x4 =2.100m CORTE CENTRAL (5) Discio de 1.0sa

No.|yqem| Ny | Nye | Ny | Nge | N . e ___EM_(@)__EL_@B}{.____ detemy dem)  fAg ) As(em)
1] 45| 2| of 21 o] 2 | 165 < 170 |OK| 97 < 140 |OK| 6617 < ¢12@125=9.048 [ OK
2 1 .330| 0 0 6 0] O i oM, (Im/m) - Mu(im/m) N Dislrichién: As{em?)
23 1 2758 0y 03 O 0} O ' 4.482 > 2.962 OK | 67(%)4.434 < $12@175=6.463 | OK
41 220 0] 0] 0f 01 0O 1

s | 165 ol o of of o | (6) Disciio de Viga

6 | not 21 6l 4| 4i s i Co (x =7, = 7.000 m) Exterior Interior

7 5.5 4 3 _4 i 3 7 ' ;4: [ Cre Transferencial | Servicio Trans{erencial Servicio

Total st of 10l 7! 17 “ Fatiga (kg/cm?) | Total f(kg/cm®) | Total f(kg/em’) | Total f,(kg/om?) | Total f,(kg/cm’)

Viga Superior: fs | 23 = 168 [OK] 101 =< 140 [OK} 23 < 168 [OK| 99 < 140 |OK
Viga Inferior : f,, | 131 < 168 |OK| -8 = -15 |0K] 131 < 168 |OK| 3 = 140 [OK
(x=2.100m) Exterior Bond Control : Ne = 10

Cy=55mm, Cy=70mm, Cee = 80 mm, Coc=150cm
Cyp =55 mm, Cie = 35 mm, Cor=216cm, Cuy=19%5cm

Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/cm?) | Total £ {kp/cm?®) | Total f(kg/em®) | Total f(kg/cm?) | Tolal f (kgfem?)

- Viga Superior: fys | 0 = -13 |OK| 41 < 140 |OK| 27 < 168 |OK| 65 = 140 |OK
B e o e I Viga Inferior : £, | 151 < 168 |OK] 67 = 140 [OK| 64 < 168 |OK| 56 < 140 |OK

R i A, (cm?) A(emd) | ¢M, (m) Mu (im) $M.(tm) 1.2M_(1m)
g 17x1-12.7 = 16779 4-012 = 4.524 | 209.875 = 157.571 |OK|209.875 = 130.736 |OK
Iy CORTE A _
e 1 \rh (7) Verificacion de Corte
o ' T | h2=  0350m A, =40612=4524cm’ |s=200cm d_ =484 cm
=S V.= 454561 s (V. +V) = 0.9x(21.407+45.958) = 60.629 1 OK
Her I Chlculo de Conectores | A, =4-912 =4.524 em® | V, = 45.456 < $V_, = 210995 |OK
6 {8) Deflexién de Transferencia (9) Caluculo de Travesaiio
dp{cm) &, (cm) 1c/806 A (cm) As (cm?)
— | 1.9 08 s 18 |OK 8208 =< 9864 |OK
_ —_— Aﬁi,A _j__,.__.____._._,_._r_ﬁ, ?_ |
Recubrimicntos minimos : Viga 2.5 cm (10) Célculo de Anclajes Antisfsmicos
1:$12@200, 2:4$12@7200, 3:4$12n3, 4:422 A_(cm’) . R, (1}
5:41i2, 6:¢12n2, 7:412 10594 = 3x2x¢22-22.806 OK | 13.150

8:$22n2, 9:43"

e R v e e L UL T m s e e e o bR AT o i i
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Resultado del discino
Tipo de Bstructora @ Viga de Pretensadoe Fecha :
(1) Datos Generales Nimero de Puente :
Nombre del Puente : 1-PRE-L16 nd
De la Ruta, Camino: Rol Ruta ;
En el Cance

Regidn :
Provincia ;
Longitud del Poente : 1.= m, Luz{Longitud de cilculo) : L, = 16.000 m
Nimero de Pistas N |
Ancho : 1000 + 4.000 + 1,060 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente : 1.0 1.5 10%
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm , Espesor maximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda ; Wy = 0.050 ym, W, =0.020¢/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.30 i/m’
Hormigén : 2.30 ¢/m’(en masa) , 2.50 /m’ (armado y/o pretensado)

Acero : 7.85 t/m’ WL
Peatones  : W, =0.415Um*Losa)  p,yimento we T
0.293 ym’(Viga) Wo 1
Cargas de Transito  : HS20-44 — 3t
Cargas de Viento s W, = 0.244 t/m’ !
Cocficientes sismicos : K, = 0.15, K= 0.00 Hormigbn{arm 360]/ |]*3:!
Hormigbn{masa)
(3) Material
Hormigén ;

Losa y Travesaiic grado : H-30 [, =250kg/em®,  fpe =100 kg/em?
e = w.” %33f ¢ = 57000 psi = 15800,ff, kg /em? =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m® (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado : H-40  f,=350kg/em’, Epe = 3.01 %10° kg/em®
f) =280kg/em’, By =2.69 x10° kg/em’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em? , f,,= 1690 kp/em?
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em®
Acero Travesafio y barras antisfsmicas : A44-28H f, = 2800 kgfem?, f,, = 1400 kg/em?
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable: 1-12.7 As* = 0.987 e’
Tensi6n de ruptura : £, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em?
Tensién de fluencia : £, = 16100 kg/em’

2- 02
{4) Geomeltria :
Determinacién de mimero de barras y espaciamiento : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 cm’
B 150, . 30
0% | Recubrimientos minimas : Losa
S N A 1.502.0 %
he o __‘J_ e e
E F T ' L '777 TTTTTT o T omrTmmmmIE I e -
S N S B —as. L
s § — 3
- | ~__La dislribucion del acero ‘ i
By L Separacién entre vigas:§ ol

Espesor de losa : B, = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0cm
La distribucién del acero en e fondo de tosa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 em®
Nimero de Vigas 1 a, =4, Scparacidn entre vigas : S = 1.500m, 3@ 1.500 = 4.500 m

r{, CORTE CENTRAL
Ly{m) | S TR
N |
——] !:
|
A= i
yaY T H
> Xs |
l—‘:EN__._ _L.E{ﬂ)__‘_im .
i
my - S
S 1=
1 I by
!
|
Eie IETJ

Longitudde Viga: L, =16600m, L,=0300m, x,;=2800m
E=300mm, E,=250mm

Altura de Viga: H = 0.800 m

b =400mm, 1=150mm, t,=110mm, b, =180 mm
h,=185mm, t, = 150 mm, b, = 550 mm

Nimero de Travesafios(Intermedio) : 1

Separacion entre Travesaiio : 8.000 m

Ancho Mesa Minimo : W_= 5.050 m




Cuantificacion del Pretensado
0000 m x;=2800m CORTE CIENTRAL (5) Discio de Losa
No. | ygem | Ny | Npo | Ny | Npe | N [ T ] By(em) B (em)  |dg(em) dfem) Ay (em’)  As(em)
L) 74s5f 2| o] 21 o] 2 ! 165 = 170 |OK| 97 =< 140 |OK| 6.617 =< ¢12@125=9.048 | OK
2 | 330) 0 0] o 0] 0 i ¢M, (m/m) Mu (tm/m) __Distribucién : As{em®
3] 275 0| 0o ©] 01 O ' 4.482 = 2.962 OK | 67(%)4434 = $12@175::6463 | OK
4 | 220 0l o0 0] o0 0O !
s 1 165! o 2| o] 2f 2 | {6) Disedio de Viga
6| no, 2| 6| 4f 4| s o i o :4 (x =", = 8000 m) Exterior Interior
7 551 41 3l 51 2 7 H— Cue Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Tolai """" ﬁb “ lili [l 8 19 IES -.’(]:SE Fatiga (kg/em?®) | Total f,(kg/em?®) | Total £{kg/cm?) | Total [{kg/em?) | Total [(kp/ecm?)
Viga Superior: fus| 27 =< 168 |OK] 110 < 140 |OK]| 27 = 168 |OK| 107 < 140 |OK
¢, = 55 mm, Co=70mm, Co=80mm, Coe=162cm Viga Inferior : fy 13§ < 168 |OK| -9 = -15|0OK| 135 < 168 [OK| 2 < 140 |OK
C,, = 55 mm, C.=SSmm, Cp=241cm, Cpg=200cm (x =2.800m) Exterior Bond Control : Ne = 11
_ Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Fatiga {kg/cm®) { Total f,(kg/cm?) | Total £ (kg/cm?) { Total f(kg/cm?) | Total f(kg/cm?)
S Viga Superior: fy | 4 < 168 |OK| 54 = 140 |[OK| 28 = 168 |OK| 75 = 140 |OK
B e o e s I Viga Inferior : £y, | 153 < 168 [OK| 59 = 140 |OK| 59 =< 168 [OK| 52 < 140 |OK
L _Ayfem) A (em®) | OM_ (tm) Mu (im) $M_ (tm) 1.2M_(tm)
3 ] 19x1-12.7 = 18.753| 4-¢12 = 4.524 | 261.315= 198.243 [OK] 261.315 = 164.472 |OK
9 CORTE A
|— — (7) Verificacion de Corte
: 2= 0400m A= 4-412=45%cm’ |5=200cm _ |d,=559¢m
V,= 49120t < HVAV) =0.92(24.507+53.083) = 69.832 1 OK
5 Célculo de Conectores A, =4-$12=4524cm’ |V, =49.120< ¢V, =243.707 {OK
(8) Deflexidn de Transferencia (9) Céluculo de Travesaiio
; 18 (cm) §, {cm) _ Lc/800 . Am.a. {cm®) As (cm?)
4—"] 2.3 1.0 < 2.0 OK 7471 < 9864 |OK
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Cilculo de Anclajes Antisismicos
1:$12@200, 2:612@200, 3:$12n3, 4;¢$p22 ' A_(cm®) _ R, (®)
5:412, 6:$12n2, 7:412 12355 s 3x2x¢22=22.806 OK | 15.337
8:422n2, 9:¢$3"




Resultado del disciio
Tipo de Eslructura ; Viga de Pretensado Fecha
(1} Datos Generales
Nombre del Puente : 1-PRE-1.18_n4
De la Ruta, Camino: Rol Ruta :
tn el Cauce :

Nimero de Puente :

Regibn ¢
Provincia :
Longitud del Pucite  : L. = m, Luz{Longitud de célculo) : L. = 18.000 m
Ntmero de Pistas 1l
Ancho © LOOO + 4000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ 1.0 1.5 i0%
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor médximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : Wy = 0050 t/m, W, =0020¢/m, h=1100m
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m®

Hormigén : 2.30 t/m*(en masa) , 2.50 t/m* (armado y/o pretensado)
Acero : 7.85 t/m’

Peatones 1 W, =0.415¢m’(1osa)  pavimento o Ws |h
0.293 ym*(Viga) ; We f& b
Cargas de Transito  : HS20-44 —
Cargas de Viento ' W, = 0.244 ym?® -+
Coeficientes sismicos : K, = 0.15, K = 0.00 Hormigén(arm ado)/ / IE:I
Hormigén(masa)

(3) Material
Hormigén :
Losa y Travesano grado : H-30 £, =250kglem’,  frc =100 kg/em’
Epe =, x33/Ipc = 57000,f e psi = 15800,/ Ty kg /cm? =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m® (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado  : H-40  f,=350kg/em?, Epe = 3.01 x10° kg/cm?
£ = 280 kg/em?, By, = 2.69 x10° kg/em?
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, £,= 1690 kg/em®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm’
Acero Travesanio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em®, £, = 1400 kg/cm?
Acero (cable} : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable: 1-12.7 As* = 0.987 cm’
Tensi6n de ruptura : {, = 18980 kg/em?, Es = 1,97 x10° kg/cm?
Tension de fluencia : £, = 16100 kg/em?

(4) Geomeiria :
Determinacion de nimero de barras y espaciamicnto 1 ¢ 12 @ 125 As = 9.048 em?

By
7 Recubrimientos minimos : Losa
r T 1.502.0 %
b I e
) L SRV A ——— - S
EL | I
______ {7 Es0 T L -
| __La distribucidn del acero |
By l Separacién entre vigas : S X

Espesordelosa 1 E = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La distribucién del acero en el fondo de losa : $ 12 @ 175 As = 6.463 cm’
Nimero de Vigas : ny = 4, Separacién entre vigas : S = 1.500 m, 3@ 1.500 = 4.500 m
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Longitudde Viga: L, =18.600m, L =0300m, x,=3500m
E=300mm, E;=250mm

Alturade Viga: H=0.900m

b, = 400 mm, t, =150 mm, 1, = 100 mm, b, = 180 mm
h,=185mm, t, =150 mm, b, = 550 mm

Nimero de Travesaiios(Intermedio) : 1

Separacidn entre Travesano : 9.000 m

Ancho Mesa Minimo : W_= 5.0650 m




2- 65
Cuantificacion del Pretensado
0.000m  x5=3.500m (5) Disciio de Losa
No. | ysem | Np | Nye | Ny | Nye N 7 ICU __.__Em@mlﬁlg(cml)“ d {cm) d{cm) A e’}  As (sz) E
1 f 700) 2| of 2] o0f 2 165 < 170 |OK| 97 =< 140 OK | 6.617 = $12@125=9.048 OK :
21330 of o] o] of o oM, (tm/m) Mu (tm/m) Distribucion : As (em?)
3 12751 0] o0 O 6, 0 4.482 = 2.962 OK | 67(%)4.434 =< 612@175=6.463 | OK
4| 200 ol o o] of o
5 16.5 0 4 2 2 4 (6) Disefio de Viga
-“6 11.0 2 ? 4 4 8 [ Chs (x =", =9.000 m) Exterior Intcrior
7 5.5 4 3 4 3 7 Cre Transferencial Servicio Transferencial Servicio _
Total gl 13l 12l ol 21 Fatiga (kg/em?) | Total f,(kg/em?) | Total f{kg/em?) | Total f,(kgfem?) § Total f(kg/cm?)
9 Viga Superior: fys | 22 = 168 |OK/| 111 < 140 |OK| 22 < 168 |OK| 108 = 140 |OK|
- Cy =200 mm, Cs =70 mm, Cse=80mm, Coc =158 cm V;ia___l;f;;;;;w Fx:::: 0: 165 [OK] 4= 130K 1::)[; (1360,81“31.{143 :61: HOJUR
Cyr =55 mm, Ce=55mm, Cy;=230cm, Cy=199%cm . ' -
Transferencial Sexvicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/cm®) | Total f{kg/cm?®) | Total f,(kg/cm?) | Total f{kg/cm?) | Total f,(kg/cm’)
—1 e — Viga Superior: fys 1 =168 |OK| 58 < 140 |OK] 28 =< 168 [OK| 82 < 140 |[OK
 EEee——— = Viga Inferior : £, | 162 < 168 |OK| 57 < 140 {OK 61 = 168 |OK| 54 < 140 |OK

™ | A, (em’) Aemd  JoM,(m) Mu(m) | oM(tm) 1.2M (tm)
8 Dix1-12.7 = 20.727| 4-012 = 4.524 | 324.372= 242086 |OK|324.372 = 207.659 |OK
S CORTE A
//_ _ (7) Verificacion de Corte
I . hi2=  0450m A =412 =454 cm’ |s=200cm d =670cm
q — V,=  52.6391 < V.4V = 0.9x(28.027+63.653) = 82,512 1 OK
) I Clculo de Conectores | A, =4-912 =4.524 cm® | V, = 52.639 < ¢V, = 292.231 |{OK
6 (8) Deflexidn de Transferencia (9) Caluculo de Travesaiio
8, (cm)  §, (cm) Lc/800 A (cmd) As (cm?)
S— ) l 2.8 1 < 23 |oK 6910 < 9864 |OK
4 _
Recubrimientos minimos : Viga 2.5¢cm (10) Célculo de Anclajes Antisismicos
1:912@200, 2:$612@200, 3:612n4, 4:922 S - A, {cm’) ' R, (D
5:12, 6:412n3, 7:412 14.169 s 3xIxd22=22.806 OK | 17.588

§:$22n2, 9:463"




Resultado del disciio
Tipo de Estruclura : Viga de Pretensado Fecha :
(1) Datos Generales
Nombrc¢ del Puente : 1-PRE-1.20 n4
De¢ 1a Ruta, Camino:

Nimecro de Puente :

Rol Ruta :
En el Cauce

Regidn :
Provincia :
Longitud de! Puente : L= m, Luz(Longitud de cdlculo) : L, = 20.000 m
Nimero de Pistas 1
Ancho : LOCO + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ L0 1.5 1.0%

Espesor minimo del Pavimento : S0 mm, Espesor maximo del Pavimento : 80 mm
Ancho de Baranda : B, = 200 mm , hy=0.250 m

(2) Cargas
Baranda : W5 =0.050 t/m, W, =0.020t/m,
Cargas de Pavimento : 2,30 ym®
Hormigén : 2.30 ¢/m’(en masa) , 2.50 t/m> (armado y/o pretensado)
Acero : 7.85 t/m’

h=1100m

W
Peatones  : W, = 0.4154/m’(Losa)  payimento W s [h
0.293 t/m’(Viga) W —t
Cargas d¢ Transito  : HS20-44 N LN

Cargas dc Viento : W, =0.244 ymi?

14
Coeficientes sfsmicos : K, =0.15, K =0.00 Hormigén(armado)[ !f_;:!

Hormigén(masa

(3) Material
Hormigén :
Losa y Travesaiio grado : H-30 i, =250kg/cm®,  f.=100kg/em®
Epe = w,"> x33ffze = 570008, psi = 15800/f kg /cm? =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 232 kg/m* (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado  : H-40 =350 kg/cm®, E. = 3.01 x10° kgfcm?
f; =280 kg/fcm?, E,, = 2.69 x10’° kg/cm®
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em’ , £,= 1690 kg/em’
' Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm’
Acero Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em?®, £, = 1400 kg/cm’
Acero {cable) : Grado 270 K , ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* =0.987 cm®
Tensi6n de ruptura : €, = 18980 kg/em?, Bs = 1.97 x10° kg/fem?
Tensién de fluencia : f,, = 16100 kg/cm’

Espesordelosa : E; = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La distribucién del acero cn ¢l fondo de losa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 cm’
Nimerode Vigas:ny =4, Separaci6n entre vigas : S = 1.500 m, 3@ 1.500 = 4.500 m

] CORTE CENTRAL
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Longitud de Viga: L, =20700m, L =0350m, x3=4.100m
Eg=300mm, E;=250mm

Alturade Viga: H=1.000m

b, =400 mm, 1, =150 mm, t, = 100 mm ,
h,= 18 mm, 1, =150mm, b, = 550 mm
Niimero de Travesanos(Intermedio) : 1

Separacién entre Travesaiio : 10.000 m

Ancho Mesa Minimo : W_= 5.050 m

b, = 180 mm

2- 66
(4) Geomctria :
Determinacién de nimero de barras y espaciamicnto : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 em’
By 150, 50
IRETNN
e —i 1 \ B ;-__l/ . e
s a2 ae e
L ) l: e 1 o ! A8 — - B __!__
T ey
¢W,I | La distribucidn del acero i
' l__ .. Sepaacibnemwrevigas:S |




2- 67
Cuantificacién del Pretensado
0.000m  xp=4100m (5) Diseno de Losa
No.|yqem | Ny [ Npc | Np { Noe | N e | Ey(em) By em)  jdg(em) dem) A fem?)  As(em)
1| 80| 2] o]l 2/ of 2 165 < 170 |OK| 97 = 140 |OK| 6617 = ¢12@125=9.048 | OK
2| 330 ol o] of ol o | OM, (m/m) Mu (tm/m) . Distribucién : As{em?®)
3| 275] o]l of ol of o 4.482 > 2962 OK | 67 (%)4.434 < 12@175=6.463 | OK
4 | 220) of 0] 0] 0} O]
5 16.5 9 41 2| 4 6 (6) Diseiio de Viga
e el 2l el 4l 4] s fo (x = ", = 10.000 m) Exterior Interior
: i _2] 19313
7 55 4 3l 5| 2 7 ECse Transferencial Sevicio Transfcrencial Servicio |
et | ool 13| 13l 16| 23 Fatiga (kg/em?) | Total £,(kg/em?) | Total £(kg/em?) | Total f(kg/cm?) | Total £ (kg/cm?)
Viga Superior: £, | 25 < 168 lOK| 117 < 140 |OK| 25 = 168 |OK] 115 =< 140 {OK
4 00 _ s o ies Viga Inferior : f,, | 147 = 168 |OK| -4 = -15 |0K]| 147 < 168 |OK| 6 = 140 |OK
Cy= mm,  (g=70mm, s = ollmm, pc = 10.8Cm (x =4.100 m) Exterior Bond Control : Ne = 13
Cip =55 mm, G =55 mm, Cp.=237cm, Cpy=203cm
Transferencial Servicio Transferencial Scrvicio
Fatiga (kg/cm®) | Total f{kg/cm?) | Total £(kg/cm?®) | Total {,(kg/cm?) | Total f,(kg/cm?)
S I A Viga Superior: fys| 3 & 168 |OK] 65 < 140 |OK| 29 < 168 |OK]| 88 =< 140 [OK
e Viga Inferior : f,, | 165 = 168 |OK| 56 < 140 |OK] 75 < 168 {OK| 65 =< 140 |OK
" A, (cm’) A (cm’) | ¢M, (tm) Mu (tm) dM(tm) 1.2M_ (1m)
D3x1-12.7 = 22.701) 4-912 = 4.524 | 388778 > 289.555 |OK| 388.778 = 249.708 |OK
CORTE A
l—— — (7) Verificacion de Corte
i h/2 = 0.500 m A,=4¢12=4524em® |s=200cm d, =763 cm
q = V.= 56142t < V.4V =0.9x(32.813+72.488) = 94.771 t OK
. Cilculo de Conectores A =4-012=4.524 cm® |V, =56.142<¢V_ =332.794 |OK
i 6 {8) Deflexion de Transferencia (9) Catuculo de Travesafio
&, (cm) & (cm) Lc/800 A, (em®) As {cm’)
— 3.3 12 x 25 |OK 6468 < 9864 |OK
***rﬁ”*”";ﬂj R
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Céleulo de Anclajes Antisismicos
i 1:12@200, 2:412@200, 3:$12n4, 4:422 _ Ay(em) . R, ()
5:412, 6:$12n3, 7:¢12 16.150 s 3x2x¢22=22.806 OK | 20.047
8:¢$22n2, 9:43"
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Resultado del diseno

Tigo dc Estructura : Viga de Pretensado Fecha:
(1) Datos Generales Niamcro de Puente :
Nombre del Pucnte @ 1-PRE-1.22 n4
De la Rata, Camino: Rol Ruta :
En ¢l Cauce
Regi6n :
Provincia :
Longitud del Pucnte @ L= m, Luz(Longitud de célculo) : L, = 22.000 m
Numero de Pistas 1
Ancho : 1.000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente : 10 1.5 1.0 %
Espesor minimo del Pavimento : SO mm , Espesor maximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 om |, b= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : W, =0.0501/m, W =0.020t/m, h=1100m
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m’
Hormigén : 2.30 t/m’{en masa), 2.50 ¢/m’ (armado y/o pretensado)

Acero : 7.85 ym’ WL
Peatoncs  : W, =0.415t/m’(Losa}  payimento Tiws
0.293 1/m*(Viga) - Wi —
Cargas de Transito  ; HS20-44 kT
Cargas de Viento : W, = 0.244 t/m? ; ‘
Cocficientes sismicos : K, =0.15, K =0.00 Hormigén(armadg}/ / %—:l
Hormigdén(masa)
(3) Material

Hormigén :

Losa y Travesaito grado : H-30 f,=250kglem®,  fpo= 100 kg/cm?
e = W, x33fc = 57000,F,cpsi = 15800,/f, kg /em® = 2.50x10° kg/em®
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado : H-40  f,=350kghm?, B =3.01 x10° kgfom®
i =280 kglem’, By =2.69 x10° kgfem’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H | = 4200 kg/em?, f,,= 1690 kg/cm’
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em’
Acero Travesaiio y barras antisfsmicas : Ad44-28H f, = 2800 kg/em®, £, = 1400 kg/em?
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm®
Tensi6n de ruptura : f,, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em®
Tension de fluencia : f,, = 16100 kg/em®

(4) Geometria:
Determinacién de nfimero de barras y espaciamiento : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 o’

Espesorde losa 1B, = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La distribucién del acero en ¢ fondo de losa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 e’
Nimero de Vigas :n, =4, Separacién entre vigas : S = 1500 m, 3@ 1.500 = 4.500 m
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Longitudde Viga: L, =22700m, Lg=0350m, x3=4.600m
Epe=300mm, E;=250mm

Altura de Viga: H = 1.100 m

b, = 400 mm, =150 mm, t, = 100 mm, b, = 180 mm
h,=185mm, t,=150mm, b, = 550 mm

Nimero de Travesafios(Intermedio) : 1

Separaci6n entre Travesafio : 11.000 m

Ancho Mesa Minimo : W= 5.050 m

Recubrimientos minimes : Losa
15020 %

hs \ Y A S o
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Separacifn entre vigas:S |




Cuantificacion del Pretensado
0.000m _ xg=4.600 m CORTE CENTRAL (5) Disciio de 1.0sa
A_'Q:..-Yﬂgﬂ.. _I_\‘B__._ EBC_UB__N_B‘L Ni ) :u:—_ICU EM (C!ll) EL (cm _._dua, (Cm)_ d (Cﬂ'l)______}___ _}!sth_(c‘,mz),, AS,.(sz) e
1| %0F 2| 0] 2} 06 2 165 <= 170 |OK | 97 =< 140 OK | 6617 < $12@125=9.048 | OK
> | 330] ol of ol o] o M, @/m) Mo (inym) Distribucion: As(em®)
3| 215] of o] o| ol o 4482 = 2.962 OK | 67(%)4.434 = ¢12@175:6.463 | OK
4] 220 0] 0} 0] 0] _ 0
P - 11.0 4 i 4 ) 4 4 3 |1 (x =", = 11.000 m) Exlerior Interior
. . A N, 3N SN J ol
7 55 4 7 3 5 2l 7 __j{(;ME Transferencial Scrvicio Transferencial Servicio |
" Total w0l 13 13l 10! 23 e Fatiga (kg/cm?) | Total f(kg/cm?) | Total f(kg/cm?) | Total £(kg/cm?) | Total f(kg/cm®)
Cee Viga Superior: fus | 30 = 168 |OK| 126 < 140 |OK| 30 =< 168 |OK] 123 < 140 |OK
A c 16 Viga Inferior : f,, | 134 < 168 |OK]| -15 = -15 [OK] 134 =< 168 |OK| -5 = -15 |OK
Cy=200mm, G=70mm,  Cg=80mm, oc = 17.6 cm (x = 4.600 m) Exterior Bond Control : Ne = 13
Cyp =55 mun, Cop = 55 mm, Cpr=24.6cm, Cox=219cm -
B Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kgfcm®) | Total f.(kg/cm?®) | Total f.(kg/cm?) | Total f(kg/cm?®) | Total f (kg/cm?)
. Viga Superior: fys | 7 s 168 |OK| 72 < 140 |OK| 33 = 168 |OK| 95 < 140 |OK
I Viga Inferior : f,, | 153 < 168 |OK| 46 < 140 |OK| 73 < 168 [OK| 64 < 140 |OK
- LA Ay{em?) A (em’) | ¢M, (tm) Mu (tm) $M (tm) 1.2M, (tm)
. ] D3x1-12.7 = 22.701] 4-¢12 = 4.524 | 427.777 = 340.735 |OK|[427.777 = 277.045 |OK
'y CORTE A
B F—T -+ (7) Verificacion de Corte
T , i /LJ h2= _ 0550m A, =4-012 =4524cm’® |s=200cm d =854 cm
q e o S V,=  59.649t < G(V.4V) = 0.9x(36.354481.133) = 105.739 L 0K
= ] Cileulo de Conectores | A, = 4-612 =4.524cm’ | V, = 50.649 s ¢V, = 372485 [OK
2
6 {8) Deflexion de Transferencia (9) Caluculo de Travesafio
Spfem) & (cm)  Lc/800 | A (cm?)  As(em)
— 3.9 13 = 28 |OK 6110 = 9864 |OK
I R S N I
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 em (10) Céleulo de Anclajes Antisismicos _
1:$12@200, 2:912@200, 3:612n5, 4:$22 : An(f:m’) . R, (1)
5:912, 6:412n4, 7:412 18.128 < 3x2x$22=22.806 OK | 22503
8:¢22n2, 9:43"




Resultado del diseio
Tipo de Fstructura : Viga de Pretensado techa @
(1) Datos Generalces
Nombre del Puente : 1-PRE-1.24_nd
De a Ruta, Camino:
En ¢l Cauce :
Regién:

Niimero de Puente

Rol Ruta ;

Provincia :
Longitud del Puente : L= m,
Niimero de Pistas 1
Ancho : 1.000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) {Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ 1.0 1.5 1.0%
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor maximo del Pavimento : 80 mm
Ancho de Baranda ; B, = 200 mm , h,= 0.250 m

Luz{Longitud de célculo) : L, = 24.003 m

(2) Cargas
Baranda : W = 0.050t/m, W, =0.020t/m,
Cargas de Pavimento : 2,30 ¢m’
Hormigén : 2.30 t/m*(en masa) , 2.50 t/m’ {armado y/o pretensado)

h=1100m

Acero . 7.85 t/m’ Wi
Peatones  : W, =0.415/m*(Losa)  pavimento i
0.293 ¢m?(Viga) Wy —
Cargas de Trdnsito  : HS20-44 S
Cargas de Viento : W = 0.244 t/m’ F
Coeficientes sismicos : K, = 0.15, K = 0.00 _}jﬂq_[l_n_igé_n@_r_@g_@/ Iﬁﬂ
Hotmigén{masa
{3) Material
Hormigén :
Losa y Travesafio grado : H-30 f,=250kgiem®,  fie =100 kg/cm®
Epre =W, x33fToc = 57000ff,cpsi = 15800,/f, kg/cm® =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2,32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)

Vigagrado @ H40  f.=350kglem?, By =3.01 x10° kg/em?
£, =280 kgfem?, Ep; = 2.69 x10° kg/em®
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em? | f,= 1690 kg/em®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/fem®

Acero Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em?, £, = 1400 kg/em’
Acero (cable) : Grado 270 X, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm?

Tensi6n de ruptura : £, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em®

Tension de fluencia : f;, = 16100 kg/cm®

() Geomelria :
Determinacion de nimero de barras y espaciamionto : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 e’

I_W La distribucion del acero J
_ Scparacidn entee vigas 1S

M —
Bs

Espesordelosa 1 E) = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La distribuci6n del acero en el fondo de losa : ¢ 12 @ 175 As = 6,463 em®
Niomero de Vigas:ny = 4,

ﬁ, CORTE CENTRAL
. Lv(m) é N T
1 [ ]
= =
i tn T
! T
— I ] b
o Xe i H
LCE‘ L:(m) '
! hm———
! —
] {»

Longitud de Viga: L, =24700m, L, =0350m, x;=5100m
E;=300mm, E;=250mm
Alturade Viga: H=1200m

b,= 400 mm , t, =150 mm,
h,=185mm, t,=150mm,
Nimero de Travesafios(Intermedio) : 1
Separaci6n entre Travesafio : 12.000 m
Ancho Mesa Minimo : W_ = 5.050 m

t, = 100 mm ,
b, = 550 mm

b, = 180 mm

Separaci6n entre vigas : 8 = 1.500 m, 3@ 1.500 = 4.500 m




Cuantificacion del Pretensado

0.000m xz=5100m CORTE CIF,NTRM_ (5) Disefio de Losa

No. | yqem | Ng | Nge | Np [ Nge | N [ e _ By _(99!)_1€L._(<:-_n|)_____ dfom) dem)  JA(em?)  As(emd)
1 {10001 2| of 2| o} 2 | 165 < 170 |[OK| 97 < 140 |OK| 6617 s $12@125=9.048 [OK
2 | 330| o] of of of o i C9M, (tm/m)  Mu {tm/m) i Distribucién : As (em’)
31215 0 0y 0] oOf O ' 4,482 = 2.962 OK | 67(%)4.434 =< $12@175=6.463 | OK
4| 220f{ o] ol of of o l

5 16.5 41 4 4 4 8 | (6) Discio de Viga
6 | 110 ol (; 4 4 8 - i N Aﬂ'lc"f (x = ', = 12.000 m) Exterior Interior

7 5.5 4 3 4 3 7 . o tCu - Transfcrencial Servicio Translerencial | Servicio
ol o2l 3l el ] o2s L. Fatiga (kg/em?) | Total f{kg/cm®) | Total f(kg/em?®) | Total f(kg/em?) | Total f,(kg/cm?)

Viga Superior: fys | 32 = 168 |OK| 131 < 140 |OK| 32 = 168 |OK| 128 = 140 |OK
Viga Inferior : fy, | 138 < 168 |OK| -14 > -15 |OK| 138 < 168 OK| 4= -15]|0K
(x =5.100 m} Exterior Bond Control : Ne = 14

Cy = 200 mim, Cy=70mm, Cg = 80mm, Cpc =183 cm
Cpe =55 mm, Cyr =55 mm,, Cpr=258cm, Cp=23T7cm

Transferencial Servicio Transferencial Scrvicio
Fatiga (kg/fem?) | Total f(kg/cm?®) | Total £ (kg/em?) | Total f(kg/em?) | Total f(kg/cm’)
Visa Superior: fs | 8 = 168 |OK| 76 < 140 [OK| 37 < 168 |OK| 101 < 140 jOK

S : Viga Inferior : Ty, | 158 < 168 |OK| 48 < 140 |OK| 84 < 168 |OK| 74 < 140 [OK

L;A B | A (em) A, (em®) | oM, (tm) Mu (im) SM,(tm) 1.2M, (tm)
. Sx1-12.7 = 24.675] 4-p12 = 4.524 | 502.208 = 395.823 |OK|502.208 = 325.782 |OK

(7) Verificacion de Corte

W2= 0600m | A, =4¢12=4524cm’ |5=200cm d. =942cm |
V,=  63.188t < HV.A4V) = 0.9x(41,331489.462) = 117.714 OK
5 Calculo de Conectores A, =4-012=4524cm’ |V, = 63.188 < ¢V, = 410.722 0K
(8) Deflexion de Transferencia (9) Ciluculo de Travesaho
&y, (cm) & (cm) Lc/800 A__{cm?) As (cm?)
S— 4.5 15 s 30 |OK 5815 s 9.864 |OK
4 3
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Céleulo de Anclajes Antisismicos
1:612@200, 2:¢12@200, 3:$12n5,  4:422 - A, (cm?) - R, ()
5:412, 6:612n4, T:412 20180 = 3x2x¢22=22.806 OK | 25.049

8:922n2,  9:43"




Resultado del discio {(4) Geometria :
Tipo de Estructura : Viga de Postensado Fecha @ Determinacién de niimero de barras y espaciamicnlo 1 ¢ 16 @ 150 As = 13.407 oy’
(1) Datos Generales Niimcro de Puente : By,
Nombic del Puente : 1-PST-1.24_n2 s ubrimientos mininos : L.osa
De la Ruta, Camino: Rol Ruta : he ] o __lf’fz_%_'j)jf’_ I
En ¢l Cauce L St ¥ - = B
Region : E” - — —aa. [:\_
Proyvincia : B i La distribucién del aceto ,_,J l
Longitud del Puente  : L= m, Luz(Longitud de cilcuto) : L, = 24.000 m “Br L Scpamcionentrevigas:S J
il;:;:ﬁ de Plf{ai 000 + L 000 + 1000 = 6.000 m Espc.sor.dc lf)sa tE; = 200 mm, Recubrimientos minimos : Lasa 23.0 om
) . La distribuci6én del acero en ¢l fondo de losa: ¢ 12 @ 125 As=9.048¢m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos) Ndmero de Vigas: ny =2, Separacién entre vigas : S = 3.000 m , 1@ 3.000 = 3.000 m
Pendiente : 1.0 1.5 1.0 %
Espesor minimo det Pavimento : S0 mm, Espesor maximo del Pavimento : 80 mm RN
Ancho de Baranda ; B, = 200 mm , h,= 0.250 m ({‘ CORTE CENTRAL
S Lv(m) ;
(2) Cargas !
Baranda: Wy =0050t/m, W, =0020t/m, h=1100m A 1=
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m’ ,’; \ |
Hormigén : 2.30 ¢/m?(en masa) , 2.50 ¢/m’ (armado y/o postensado) ,// e 1}
Acero : 7.85 ym’ Woo gy B i
Pcalones : W, =0.415 i/m*(Losa)  p,y imenlo w lW B"j b ‘IQ.L____“__ L(m )________T. o
0.293 t/m’(Viga) N —t, Le  .Lu !
Cargas de Trdnsito  : HS20-44 S b T X |
Cargas de Viento t W, = 0.244 t/m’ f ¢ ~ ]Jr[:
Cocficientes sismicos : K, = 0.15, K,= 0.00 Hormigén{arm ado)/ / lﬁ:! h;ffrﬂ_ﬂh'; ____________ I h—_—_
Hormigdn(masa) | ‘ |
(3) Material LJ I-l
Hormigdn : EI.E. e,
losa y Travcsai:];) grado ; H-30 f,= ?50 kglem?®,  fi¢ =2 100 kg/cm? 2 Longited de Viga: L, = 24700 m, Loy =0350m, Lo=100mm
Ege =W, x33 e =57000,fE,cpsi = 15800y/f, kg/cm® = 2.50x10° kg/em L Gt e GOmm . Beo300mm. By o250mm
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1) Altura de Viga: H=1.600 m
Vigagrado : H-40  f,=350kg/em’, Epe = 3.01 x10° kg/em? b= 1000 mm, ¢ =150mm, {,=150mm, b, =200mm
£, =280 kg/em?, E,; = 2.69 x10° kg/cm? h,=250mm, t,=250mm, b, = 500 mm
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?’ , f,,= 1690 kg/fem® Conficiente de rozamiento parasito : K = 0.0045
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm’ Conficicate de rozamiento en curva ; p=10.25
Acero Travesaiio y barras antisismicas ; A44-28H f, = 2800 kg/em’ , [, = 1400 kg/fem® Nimero de Travesafios(Intermedio) : 1
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 7-12.7 As* = 6.910 cm® Separaci6n entre Travesaio : 12.000 m
Tension de ruptura : f,, = 18980 kg/em®, Es = 1.97 x10° kg/om® Ancho Mesa Minimo : W= 3.500 m
Tensi6n de fluencia : f, = 16100 kg/em”

e e e o o e et e e e f e e e B e oA e mAs + 14k 2122 £ 28 e o st e R e A A e R e ey T T R S e R T T T e e



2-713

Cuantificacion del Postensado

No.| a(deg) | RGm) (5) Diseito de Losa
1 7.0 10.00 C By(em) B (em)  |d (em)  d{em) A en?) __ As (o)
ER R 10.00 200 s 200 JOK]| 151 < 170 | OK] 13218< 616@150=13.407 | OK
a3l 20 1000 | M, (m/m)  Mu(im/m) 1 Disibucién: As(em?’)
4| 70l 1000 7.944 = 6.823 OK | 67(%)8.856 = $12@125-9048 |OK
5 0.0 0.00 o _
6 0.0 0.00 (6) D(lscfc: d{i Viga o _
7 0.0 0.00 X =71,=12.000 m) Exterior Interior
Nimero de duclos a descontar ;  Transferencial | Servicio Transferencial |  Servicio
N,=4, d = 80 mm Fatiga (kg/fcm®) | Total f(kg/cm®) | Total f.(kg/cm®) | Total f(kg/cm?) | Total £ (kgfcm’)
N.=3, C, = 140 mm | Viga Superion: fyg| -3 = -13 |OK| 66 < 140 |OK] 30 < 168 |OK]| 123 < 140 [OK
3 Ce=120mm, Ge=9mm Viga Inferior : f, | 134 < 168 |OK/| -10 = -15 [0K] 134 < 168 [OK] -5 = -15 |OK
C, = 180 mm (x=9.076 m) Exterior
Ce=320mm, Gy =320 mm Transferencial Servicio

Ccpc=120cm, ¢ =80.0cm

Faliga (kgfem?®) | Total fitkg/em?) | Total £ (kg/en?)
Viga Superior: fys | =5 = -13 |OK| 59 < 140 |OK

| Viga Inferior : fy; | 139 = 168 [OK] 2 = 140 |OK
JF M= SE e A, (em?) A (cm®) | $M, (tm) Mu (tm) dM,(tm) 1.2M, (tm)
WW/ S 4x6.910 = 27.640 | 6-§12=6.786 | 848.080 = 694.997 |OK| 848.080 = 607.846 |OK
ba  Ls L o
8 | (7) Verificacion de Corte
9 CORTE A | CORTE B CORTE C EETEET— . :
7# T s h2=  0.800m A=6412=6786cm’ [s=200cm  |{d,=80.0cm
q i B V.= 109.375¢t s HV.4+V) =0.9x(92.328+114.005) = 185.700 t OK
C Ty 1 4 Calculo de Conectores | A, =4-612 =4:524 em® | v, = 109.375 < ¢V, = 382.628 |OK
I
3 : | (8) Deflexién de Transferencia (9) Cilucuto de Travesaiio
T 1 1 8 (cm) 9, (cm) Lc/800 | Aya (cm) As(em’)
1] Tl 2.7 08 s 30 |OK 4601 s 9864 |OK
6] L
'3‘"—1 1 (10) Célculo de Anclajes Antisismicos
I ._4____' ! I.___J__7_ Au (cmZ) R‘, (‘) :
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm 20.194 < 1x5x$25=24.545 OK | 50.134
1:012@200, 2:412@200, 3:$12n7, 4:¢22
5:412, 6:$1206, 7:912

8:$25n5, 9:4$3"
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Resultado del diseno (4) Geomeltria
Tipo de Estructura : Viga de Postensado Fecha:
(1) Datos Generales Niamero de Puente :
Nombre det Puente : 1-PST-1.26._n2
De ta Ruta, Camino: Rol Rula:
En el Cauce : S =
Region ; | Elf [ i'\ ! o~ e .8 e
Provincia ; L 710 ! L La distribuci ['T
: , . ) | |,_.__La distribucidn del acero | |
Longitud del Puente  : L= m, Luz{Longitud de célculo) : L, = 26.000 m “Be L _ Sepatacin entre vigas:S_ k
I::::;o de Pls“;ials.ﬂoo +14000 + 1.000 = 6.000 m Espe.sor.de lf)sa (B = 200 mm, Recubrimientos minimos : Losa 23.0 cm
(Pasitlos) (Calzada) (Pasillos) L;t dislnbucu’)-n del acero en ¢l fondo de I.osa 1412 @ 125 As=9.048 cm
) Nuamero de Vigas:n, =2, Scparacién entre vigas : S = 3.000 m, (@ 3.000 = 3.000 m
Pendiente @ 1.0 1.5 1.0 %
2’ Espesor minimo de! Pavimento : 50 mm, Espesor maximo del Pavimento : 80 mm
Ancho de Batanda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m ﬁ‘ CORTE CENTRAL
L¥(m) | . br.‘
(2) Cargas | - !
Baranda : Wy =0.050t/m, W_ =0.020 t/m, h=1100m % = | == l I_
Cargas de Pavimento : 2.30 ¢ym’ f l I . T
Hormigén : 2.30 ¢/m’(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o postensado) § | |-
Acero : 7.85 ym’ Wi _ g & 5 H
Peatones W, = 0.415 t/m’(Losa) Pavimento L“=L Le{m) I
0.293 t/m?(Viga) N\ Y Lo .Ln | mj
Cargas de Transito  ; HS20-44 S S T T—" ! 1'1
Cargas de Viento  : Wy, = 0.244 ¢’ ' 7] ~ -
Coeficientes sfsmicos : K,= 0.15 , K,= 0,00 Hosmigén(armado) / ! N/ ;/“—;-"—Lilh——“" b
Lj Hormigdon{masa) ‘ l | !
' (3) Material l. .I i
Hormigon : o B,

Losa y Travesafio grado : H-30 £, =250 kg/em?, f,;c = 100 kg/em?

Longitud de Viga: L, = 26700 m, Lee=0350m, Lo=100
By = w. S x 33T, = 57000/Fcpsi = 15800,/ kg/cm? =2.50x10° kg/em? ngitud de Viga: L, =26.700m,, - Lee m,  Ly=100mm

Ly = 1600 mm, L, =600mm, E=300mm, E;=250mm

w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1) Altura de Viga: H = 1.700 m
Vigagrado : H-40  f,=350kg/em’, Epe = 3.01 x10° kg/em?® b, =1000mm, t=150mm, t, = 150 mm, b, = 200 mm
f.” = 280 kg/em’®, B, = 2.69 x10° kg/fem? h,=250mm, t,=250mm, b, =500mm
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-428 f, = 4200 kg/fem’ , £ = 1690 kg/cm’ Conficiente de rozamiento pardsito : K = 0.0045
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg}fcm2 Conficiente de rozamiento en curva ; p = (.25 .
Acero Travesafio y barcas antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em?, £,, = 1400 kg/em’ Niimero de Travesanos{Intermedio) : 2
Acero {cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable:7-12.7 As* = 6.910 cm’ Separacion entre Travesaiio : 8.667 m
Tensi6n de ruptura : f,, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em’ Ancho Mesa Minimo : W= 3.500 m

Tensi6n de fluencia : f,, = 16100 kg/cm’




Cuantificacidn del Postensado

C, = 180 mm

(x = 10.135 m) Exterior

C,: =280 mm, Cy=290mm . ‘s
T l

Coc= 138em,  cop=85.0¢m ransferencial | Servicio

N, ¥ Fatiga (kgfcm®) | Total f(kg/cm?) | Total £(kg/cm?)
Viga Superior: fys| -8 & 13 |OK| 65 = 140 |OK

G No. | a(deg) | Rm) (5) Disefio de Losa
l 1 70| 10.00 | By (em) B, (em degfem) _dem)  [An(em’)  As(em)
-l = (2| 70| 1000 200 s 200 {OK| 150 < 170 |oK| 132185 ¢16@150=13.407 | OK
¢ | 3 10 10.00 | $M, (tm/m) Mu (tm/m) Distribucién : As (em®)
—— - 4 70) 1000 7944 = 6.823 OK | 67(%)8856 < $12@125-9.048 | OK
: i s | 70| 1000
CORTE FINAL  CORTE CENTRAL 6 00| 000 (6) Disefio de Viga
* 2 0.0 0.00 (x =4, = 13,000 m) Exterior Interior
(e Nimero de ductos a descontar : Transferencial Servicio | Transferencial Servicio
of N,=5, d =80 mm Fatiga (kg/om?) | Total f,(kg/em?) | Total f,(kg/em?) | Total fkp/cm®) | Total f(kg/cm?)
% N, =3, C, =140 mm Viga Superior: fyg -5 = -13 |OK] 71 = 140 |OK| 32 = 168 |OK| 128 = 140 |OK|
3 ol Cc=120mm, G =90mm Viga Inferior : fy, | 161 s 168 lOK| 4 < 140 |OK] 138 = 168 |OK| -4 = -15|OK
ol

Viga Inferior : f,, | 167 = 168 [OK| 16 = 140 JOK
—l ﬁﬁxx ---------------- A, (cm?) A (cm®) | M, (im) Mu (im) $M,(1m) 1.2M_(tm)
s _ = kx6.910 =34.550 | 6-612 = 6,786 | 1090.624 = 803.048 |OK| 1090.624 = 758.275 |OK
La  bLsp e
| (7) Verificacion de Corte
CORTE A | CORTE B CORTEC - — — ‘
- 5 5 h/2 = 0.850 m A =6912=678cm’ |s=200cm  |d =850cm
% 1 ,lfil [ \ V,= 116610t < (V. +V.) = 0.9x(108.750+121.130) = 206.892 t 0K
1 iR L Calculo de Conectores A =4-412=4524cm’ |V, =116.610 < ¢V, = 406.543 |OK
1 1 |
5 j (8) Deflexién de Transferencia (9) Céluculo de Travesaho
i IQ"! 1 1 W by (cm) &, (cm) Lc/800 Ao (eM) Asf(em’}
1] llls ‘>< 6 3.3 09 =< 33 |0K 3580 = 9.364 [ 0K
_ L6 fj [/ N |
. , {10) Célculo de Anclajes Antisismicos
R H= 1, . -
A, (em’) N R, (O
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm 22214 = 1x5x$25=24.545 OK | 55.150
1:$12@200, 2:612@200, 3:912n7, 4:$22
5:912, 6:912n6, 7:412

8:$25n5, 9:43"




Resultado del diseno

Tipo de Estructura : Viga de Postensado Fecha :
(1) Datos Generales Niimero de Puente
Nombre del Puente : 1-PST-1.28_n2
De 1a Rula, Camino: Ro!l Ruta :
En ¢l Cauce
Regitn @
Provincia :
Longitad del Puente L= m, Luz{Longitud de cdlculo) : L, = 28.000 m
Nimero de Pistas 1
Ancho : 1.000 + 4.000 + 1.000 = 6.0060 m
{Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ 1.0 1.5 1.0 %
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm , Espesor méximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : W, =0.050t/m, W, =0.020¢/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m*

Hormigén : 2.30/m’*(en masa) , 2.50 t/m* (armado y/o postensado)
Acero : 7.85 ym’

Peatones  : W, = 0.415 t/m*(Losa) Pavimento W w eﬁﬁh
0.293 t/m*(Viga) N ‘i@ —,
Cargas de Transito  : HS20-44 s | ——
Cargas de Viento : Wy = 0,244 1/m? $
Cocficicntes sfsmicos : K, =0.15, K,= 0.00 @L@igﬁp@@j_m@ﬂg)/ / !]‘3:]
Hormigén{masa)
(3) Material
Hormigén

Losa y Travesafio grado : H-30 f,=250kg/em®,  frc = 100 kgfem?
Ege = W, x33/Tc = 57000, psi =15800f . kg/cm® = 2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado : H40  f,=350kg/em®, Exc = 3.01 x19° kg/em®
£ =280 kglem®, By = 2.69 x10° kgfom’
Acero para Armadura de Losa y Viga: A63-42H £, = 4200 kg/fem® , f= 1690 kg/em®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm?
Acero Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kgfem’ , f,, = 1400 kg/cm?
Accro (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable: 7-12.7 As* = 6.910 e
Tension de ruplura : f,, = 18980 kg/em’, Es = 1.97 x10° kg/em’
Tensi6n de fluencia : £, = 16100 kg/cm?

e

(4) Geomelria :
Determinacion de ndmero de barras y espacianiiento : ¢ 16 @ 150 As == 13.407 cn?

cubrimicnios minimos : Losa
T 15020 %
ho i et SRS
C T i .
h P L ———ae
TS0 T L o T
| | La distribucién del acero |
t—H I
Bs L Separaciénenlrevigas:§ )
Espesor de fosa : E, = 200 mm, Recubrimicntos minimos : Losa 3.0 cin

La distribuci6n del acero en ¢l fondo de losa: ¢ 12 @ 125 As = 9.048 e’
Ntmero de Vigas:n, = 2, Separacion entre vigas : 8 = 3.000 m, 1@@ 3.000 = 3.000 m

Cf CORTE CENTRAL
L u-._-ul“'v(m) ._i__
I
j/ e —— R | =z
I h
9 |
/ =
!
Lot 2 j
fﬂ.!.______., - _Lc(m)fji

m

Ere B
Longitudde Viga: L, =28700m, L =0350m, L;=100mm
Le=1600mm, L, =600mm, Ep=300mm, E;=250mm
Altura de Viga: H = 1.800 m
b, = 1000 mm, t,=150mm, t,= 150 mm, b, =200 mm
h, =250 mm, t,=250mm, b, = 500 mm
Conficicnte de rozamicnto parasito : K = 0.0045
Conficiente de rozamiento en curva : p = 0.25
Ndmero de Travesafios{Intermedio) : 2
Separacion enfre Travesafio : 9333 m
Ancho Mesa Minimo ;: W = 3.500 m




e ) O R

Cuantificacién del Postensado

q | No. | afdeg) | R(m) (S) Discito de Losa
) | e 7.0 10.00 Ey(em) E; (em A fem) d(em) JAuafem®)  As(em?)
}f\ﬁ allan 21 90 10.00 200 < 200 [OK ]| 151 = 170 OK | 13.218< ¢$16@150=13.407 | OK
'// | 3 701 1000 M, (tm/m) Mu (tm/m) . Distribucién : As(em®)
/ - — 4 10 10.00 7.944 = 6.823 IOK 67 (%) 8.856 = &12@125=9.048 | OK
) | 5 7.0 10.00
CORTE FINAL CORTE CENTRAI 6 0.0 0.00 (6) Disefio de Viga
o | 7 0.0 0.00 (x =/, = 14,000 m) Exterior Interior
[ Nomero de ductos a descontar : Transferencial Servicio Transferencial Secrvicio
IF;i Ny=35, d = 80 mm Fatiga (kg/em?) | Total f(kg/em?) | Total f{kg/em?) | Total f(kg/em?) | Total fi(kg/cm?)
o N =3, C, = 140 mm | Viga Superior: fy '1A s 168 [OK| 80 = 140 |OK 32 = 168 |OK] 128 < 140 OK
o Ce=120mm, €y =90mm Viga Inferior : fy, | 149 = 168 [oK| -9 = -15 [0K] 138 < 168 |OK| -4 = -15 |OK
C = 180mm x = 10.868 m) Exterior
[l Cig =300 mm Cye = 300 mm
" ’ : Transferencial Servicio

Coc=138cm, ¢ =90.0cm

Fatiga (kg/cm?) | Total £,(kg/cm?) | Total £ (kg/cm?)
, Viga Superior: fys | 3 = -13 |OK| 73 < 140 {OK
! Viga Inferior : £, | 155 < 168 |OK] 3 = 140 |OK

S /1 | T ey e A (em?) A (cm®) | éM, (tm) Mu (tm) M, (tm) 1.2M_(tm)
. L 5%6.010 = 34,550 | 6-912 = 6.786 | 1155.551 = 915.522 |OK| 1155.551 > 806.836 |OK
bea Lg L
I - -
Sv-g CORTE A l CORTE B (7) Venﬁcaci(Tn d.e :C0rtc P S o s
- C 5 2= __ 0900m A, =6-$12=6.786 cm’ |s=20.0cm d,=90.0cm
i il vV, = 123.1811 < HV.4V) = 0.9x(112.708+128.255) = 216.867 t _ OK
1 L3 L Cileulo de Coneclotes A, =4-912=4.524cm’ |V, = 1231181 < ¢V,, = 430457 |OK
1 r -y
3 bjl . :‘_ (8) Deflexion de Transferencia (9) Catuculo de Travesaito
| : 8, (cm) §, (cn) | Lc/800 A, (em%) As (cm?)
_6!L. 6 3.8 10 < 35 |OK 3470 = 9.864 |OK
3 H -y
'I ::, (10) Catculo de Anclajes Antisismicos
EN g
- A, (cm’) : R, (1)
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm 24162 = 1x5x$25=24.545 OK | 59987
1:412@200, 2:4612@200, 3:¢12n8, 4:422
S:$12, 6:91207, 7:¢12

8:4$25n5,  9:43"




Resultado del diseino
Tipo de Esleuctura @ Viga de Postensado Fecha :
(1) Datos Generales Nimero d¢ Puente :
Nombre de¢t Puente : 1-PST-130_n2
D¢ la Ruta, Camino: Rol Ruta :
Incl Cauce

Region :
Provincia :
Longitud dei Puente  : L= m, Luz{Longilud de célculo) : L, = 30.600 m
Nimero de Pistas 1
Ancho : L1000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) {Pasillos)
Pendiente : 1.0 1.5 10 %
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor méximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : Wy =0.050t/m, W, =0.020t/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.30 ¢/m’
Hormigén : 2.30 t/m’(en masa) , 2,50 t/m’ (armado y/o postensado)
Acero : 7.85 (m’
Peatones 1 W, = 0415 /m*(10s3)  payimento
0.293 t/m’(Viga)

=

lW B

Cargas de Viento : Wy = 0.244 /m?
Coeficientes sismicos : K= 0.15, K, = 0.00

Hor[nigén(armadol/ IEJ
-]

Hormigdn{masa

(3) Material
Hormigon :
Losa y Travesafo grado : H-30 £, =250 kg/cm?, f.c = 100 kgfem’
E,. =w. " x33Jf. = 57000,/f . psi= ISSOOJfR_Ckglcm? =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ - {AASHTO 8.7.1)
Viga grado  : H-40 f.y=350kg/em?, Epc = 3.01 x10° kg/em?
f, =280 kg/em’, E;, = 2.69 x10° kg/em®
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, = 1690 kgfem?
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em?
Acero Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em’, £, = 1400 kg/em’
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-8¢ Cable : 7-12.7 As* = 6,910 cm’
Tensi6n de ruptura : f,, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em’
Tensién de fluencia : fp, = 16100 kg/cm?

Wi
m €3 __\ W, i
Z T i o e ey = | h
Cargas de Trénsite  : HS20-44 7T, f h,
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(4) Geometria :
Determinacién de niimero de barras y cspaciamicnto @ ¢ 16 @ 150 As = 13.407 cm’
. By, -
. Recubrimientos minimos : Losa
N B 1.502.0 %
ho J \_rﬁ m_{/_____ﬁg e T
e (¥ . . |
TS T f.\"
L La distribucion del acero J |
Bs . Separacidn entre vigas : § o
Espesor de losa : E; = 200 mm, Recubrimicntos minimos : Losa 3.0 cm
La distribuci6n del acero en el fondo de losa : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 cm?
Nomero de Vigas:n, =2, Separacién entre vigas : S =3.000 m, 1@ 3.000 = 3.000 m

CORTE CENTRAL

Lv{m) é b
; |
4 e =] | =
g ‘/ '
g |
4 i
[§1Y] o | H
Fec), S S N
Le_ ILH i
b

Ere 'En

Longitud de Viga: L, =30800m, L =0400m, L;=100mm
L,=1600mm, L,=600mm, E;=300mm, E;=250mm
Alturade Viga: H=2.000 m

b,=1000 mm, ¢ =150mm, t, = 150 mm, b, =200 mm
h,=250mm, {,=250mm, b, = 500 mm

Conficicnte de rozamiento parésito : K = 0.0045

Conficiente de rozamiento en curva : u =025

Niimero de Travesaiios(Intermedio) : 2

Separacion entre Travesaiio : 10.000 m

Ancho Mesa Minimo : W_= 3.500 m




_ Cuantificacién del Postensado
q No.| a(deg) | R(m) | (3) Discfio de 1 osa
| 1| 70| 1000 __Ey(em) E; (em)  fd, (em) d(cm) JAem)  As(eml)
[ 2| 70| w00 208 = 200 foK 151 < 170 [OK ! 13218< ¢16@150=13.407 | OK
i 3 | 70| 1000 | oM, (tm/m) Mu(m/m) Distribucién: As(em®
— 4| 10| 1000 7944 = 6.523 OK | 67(%)8856 s ¢12@125=9.048 | OK
° i s | 70| 1000
CORTE FINAL CORTE CENTRAL 6| 00 0.00 (6) Disefio de Viga
' - . 0.0 0.00 (x =", = 15.000 m) Extcrior Interior
(¢ Nimero de ductos a descontar : | Transferencial Servicio Transferencial Servicio
¢ N,=5, d = 80 mm Fatiga (kg/em?) | Total f(kg/cm?) | Total f(kg/em?) | Total f,(kg/cm®) | Total f(kg/cm®)
N.=3, C, = 140 mm Viga Superior: fis| 4 = 168 OK| 81 < 140’ OK| 32 = 168 |OK| 128 < 140 [OK
ol Cic=120mm, G =90 mm Viga Inferior : y | 135 < 168 |OK| -13 = -15 |OK| 138 < 168 |OK] 4 = -15 |OK
Ol c ¢, ="180 mm . (x = 12.121 m) Exterior
JCee Cie=330mm, GC=340mm : .
3Cee oo = 13.8cm,  cpe = 100.0 cm . Transferencial Servicio
Fatiga (kg/em?) | Totat f(kg/cm?) | Total f,(kg/fcm®)
Viga Superior: fs | 1 s 168 [OK| 77 = 140 |[OK
| Viga Inferior : fy, | 140 < 168 |OK] -4 = -15 |OK
f S
et Tt A A, (em?) A (em®) | M, (tm) Mu (im) $M,(im) 1.2M, (tm)
ulldl ,/ ) x6.910 = 34.550 | 6-012 = 6.786 | 1285.426 21043.978 |OK| 1285.426 > 909.574 {OK
La  Lp be |
8 I (7) Verificacion de Corte
® CORTE A CORTE B CORTE C —— —— —
| 5 s h2=  1.000m A, =6-¢12=6.786cm’ |s=200cm ____I__(ipﬂg_IO0.0 cm
_ﬂ‘@ i ﬂT V,= 1305581 < (V. 4V) = 0.9x(118.864+142.506) = 235.233 1 OK
N B . IR 1 J\ Cilculo de Coneclores A, =4-012=4524cm® |V, =130.558 = ¢V, = 478.285 |OK
5 _—‘I j (8) Deflexion de Transferencia (9) Céluculo de Travesafio
11 T dp (cm) _ d, (cm) Lc/800 Agelem’)  As(em?) |
g.; s 40 10 = 38 |OK 3187 < 9864 |OK
| - _“3“"_j Il | {10) Célculo de Anélajes Antisismicos
4 ! 17 . A, {em?) : R, (1)
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm 26.583 = 1x5x¢28=30.790 OK | 65.996
1:412@200, 2:912@200, 3:412n9, 4:922
5:912, 6:$12n8, T:412
8:$28n5, 9:43"




Resultada del diseno
Tipo de Bstructura : Yiga de Postensado Fecha:
(1) Datos Generales
Nombre del Puente : 1-PST-1.32_n2
De la Ruta, Camino: Rol Ruta :
En ¢l Cauce

Nimero de Puente :

Regién :
Provincia ;
Longitud del Puente : L= m, Luz(.ongitud dc cdlculo) : 1. = 32.000 m
Nimero dc Pistas |
Ancho : L.000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente : 1.0 1.5 1.0 %
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor maximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : W =0.050t/m, W, =0.020t/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m’
Hormigén : 2.30 t/m*(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o postensado)
Acero : 7.85 ym®
Peatones ' W, =0415m*(Losa)  pavimento

0.293 t/m?(Viga) RN Well,
Cargas de Transito  : H520-44 -

Wi

Cargas de Viento : W, = 0.244 t/m’ f
Coeficientes sfsmicos : K, =0.15, K,= 0.00 Hormigén(armadoj/ "
Homigdn{masa
(3) Material
Hormigén :

Losa y Travesaiio grado : H-30 fo=250kg/em®,  frc= 100 kg/cm?
Ere =W, x33fE e = S7000fF oo psi = 15800F kg /em? =2.50x10° kgfem?

w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)
Viga grado  : H-40  £,=350 kg/em®, E,c = 3.01 x10° kg/em?
£ = 280 kg/cm?, E;, = 2.69 x10° kg/cm’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H {, = 4200 kg/em?, £,,= 1690 kg/em®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm?
Acero Travesano y barras antisfsmicas : A44-28H f, = 2800 kg/cm®, £, = 1400 kg/cm?
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 7-12.7 As* = 6.910 cm?
Tensi6n de ruptura : f,, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/cm’
Tensién de fluencia : f;, = 16100 kg/fem®

(4) Geomeltria
Determinacién de niimero de barras y espaciamicnto : ¢ 16 @ 150 As == 13.407 e’

Scparacién enirg vigas : S

Recubrimientos minimos : Losa
15020 %
A8 P |
L,,,Wil&jiifsl[ibucién del acero _l ]
J

Espesor de losa 1 B, = 200 mm Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La disteibucidn del acero en ¢l fondo de losa: ¢ 12 @ 125 As =9.048 cm®
Nimero de Vigas:n, =2, Separacién entre vigas 1S =3.000 m, 1@ 3.000 = 3.000 m
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Longitud de Viga: L, =32800m, L,=0400m, L,=100mm
L;=1600 mm, I,=600mm, E=300mm, E;=250mm
Altura de Viga : H=2.100m

b,':lOO(}mni, tl=15{)mm, t, = 150 mm, b, = 200 mm
h,=210mm, t,=250mm, b, = 500 mm

Conficiente de rozamiento pardsito : K = 0.0045

Conficiente de rozamiento en curva : =0.25

Nimero de Travesafios({ntermedio) : 2

Separacion entre ‘Travesafio : 10.666 m

Ancho Mesa Minimo : W_= 3.500 m

b e i Ao S o e e s At o e bl i S
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Cuantificacién del Postensado

G No. | «a(deg) | R(m) (5) Disefo de Losa
| L 70| 1000 _ Ey(em) E, (cm deo (em) d(em) A lem®y As (em?)
arl = 2 701 10.00 200 < 200 |OK| 151 = 170 oKk | 13.218< ¢l6@150=13.407 | OK
/; I 3 ] 10 10.00 | oM, (tm/m} Mu (im/m) N Distribucién : As {cm?)
f - — 4 70 1000 7944 = 6.823 OK | 67(%)8.856 s $12@125=9.048 | OK
& i 5 76| 1000
6 70 10.00 {(6) Disciio dc Viga
_7_ S _‘_J; 0.00 (x =", = 16.000 m) Exterior Interior
Nimero de ductos a descontar : Transferencial Segvicio | Transferencial f . Sctvicio
N,=6, ¢ = 80 mm Fatiga (kg/cm®) | Total f,(kg/cm?) | Total £ (ke/cm?®) | Total f,(kg/cm?®) | Total £ {kg/cm?)
N.=3, C, = 140 mm | Viga Superior: £, | 1 = 168 |OK| 84 < 148 JOK| 32 < 168 |OK| 128 =< 140 |OK
i Cc=120mm, Cpc=90mm Viga Inferior : f,, | 162 < 168 |OK| 0 =< 140 |OK]| 138 = 168 |OK| -4 = -15 0K

C, = 180 mm
GCe=300mm, Cgp=300mm
Cpe = 15.0cem, ¢y = 105.0cm

(x = 13.261 m) Exterior

_Transferencial |  Servicio
Fatiga (kg/cm?®) | Total f(kg/cm?) | Total f(kg/cm?)
Viga Superior: fus | -1 = -13 |OK| 80 = 140 [OK|
Viga Inferior : fy; { 167 =< 168 |OK| 8 < 140 |OK

--------------- e A, (em?) Ajfem?) | oM, (tm) Mu (im) $M,(im) 1.2M, (Im)
/ —— 6x6.910 = 41.460 | 6-012 =6.786 | 1585.714 =1170.345 |OK| 1585.714 =1090.024 |{OK
LA Ly N
8 (7} Verificacion de Corte
g CORTE A | CORTE B CORTE C , —— ——— - .
- 5 2= 1.050m A, =6-¢12=6.786 cin’ | s=20.0cm d,=1050cm
q i [ B V.= 1370591 < (V.4V} = 0.9x(135.160+149.631) = 256.312 OK
o 1 F 10 1| 'Jd Célculo de Conectores | A, = 4-¢12=4.524em?® | V, = 137.059 < $V,, = 502.200 {OK
3 ] 7 {8) Deflexion de Transferencia (9) Caluculo de Travesafio
1T S, (cm) & (cm) Lc/800 A, (cm?) As (em®)
b 4.6 11 5 40 |OK 3081 = 9864 |OK
3
— — ( (10) Célculo de Anclajes Antisismicos
4 ] -
A, {em’) : R,
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm 28.535 s 1x5x¢28=30.790 OK | 70.842
1:$12@200, 2:012@200, 3:412n9, 4:422
5:4$12, 6:$12n8, 7:412

8:4$28n5, 9:43"




Resuliado ded discito

Tipo de Estructura : Viga de Postensado Fecha:
(1) Datos Generales Niimero de Puente .
Nombre del Puente : 1-PST-1.34 n2
De la Ruta, Camino: Rol Ruta ;
En ¢} Cauce :
Regidn :
Provincia :
Longitud de! Puente :L = m, Luz{Longitud de cédlculo) : L, = 34.000 m
Nomero dc Pistas 11
Ancho : 1.000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente : 1.0 L.5 1.0 %
Espesor minimo del Pavimento : S0 mm,, Espesor méximo del Pavimento : 80 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm, h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : Wy = 0.050¢/m, W, =0.020¢m, h=1100m
Cargas de Pavimento : 2.30 ym’
Hormigén : 2.30 t/m’(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o postensado)

Acero : 7.85 ym’ Wi
Peatones  : W, =0.415Ym*(L0sa)  payimento ) iw -
0.292 ¢/mi(Viga) L 1,
Cargas de Transito  : H1S20-44 ALLLELTTTE —*
Cargas de Viento : Wy = 0,244 ¢ym® f
Coeficientes sismicos : ¥, =0.15, K= 0.00 Horm igén(armado)/ Lﬁ:t
Hormigén{masa}
(3) Material
Hormigén :

Losa y Travesaiio grado : H-30 f, =250 kg/em?, f.c = 100 kg/em?
Bye = W, x33 e = 57000,{F, psi = 15800y/Tpckg/cm? =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’® (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado  : H-40 £, =350kg/em’, B, = 3.01 x10° kg/em®
£ =280kglem?, By = 2,60 x10° kg/em’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em’, f,,= 1690 kg/em’
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em?
Acero Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kgfem? , £,, = 1400 kg/cm’
Acero (cable) : Grado 270K, ASTM416-80 Cable : 7-12.7 As* = 6.910 cm?
Tensi6n de ruptura : f,, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em®
Tensi6n de fluencia : f,, = 16100 kg/cm®
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(4) Geometria :
Determinacion de némero de barras y espaciamiento : ¢ 16 @ 150 As = 13.407 cm’
By, 150, 50 S
10% r ‘l“ Recubrimicntos minimos : Losa
[ - 1.502.0 %
hes l S - P R
B T T o T
o 4 — A a8 |
—I"=5g AT
| L___La_di_s_i.f.,i..bl!..c_i_@ILdEBCjIQ,,,,,,I ;
Be Separacifn entre vigas:S )
Bspesor de losa : By = 200 mm, Recnbrimicotos minimos : Losa 3.0 cm
La distribuci6n del acero ¢n ¢l fondo de losa : $ 12 @ 125 As = 9.048 e’
Nimero de Vigas :ny =2, Separacién entre vigas : S = 3,000 m, 1@ 3.000 = 3.000 m

CORTE CENTRAL

—

LN N

!
.

Longitudde Viga: L, =34800m, L =0400m, L,=100mm
L;=1600mm, L;=600mm, Ex=300mm, E;=250mm
Alturade Viga : H=2200m

b,=1000mm, t=150mm, t, = 150 mm , b, =200 mm
h, =250 mm, t, =250 mm, ‘bb=50'0mm

Conficicnte de rozamiento parasito : K = 0.0045

Conficiente de rozamiento en curva : n =025

Nimero de Travesaios(lntermedio) : 2

Separacién entre Travesano ; 11.333 m

Ancho Mesa Minimo : W_= 3.500 m




_ _ Cuantificacidn del Postensado
q.‘ NOﬁ ) ,7“(‘198) B __&([l]lﬁ,, (5) Disefio de Losa
i} . 10 78! 1000 _ By(em) By fom)  ld (cm) d(cm) A, (em’) As (cm’) .
m\fﬁ = 2 70 10.00 200 < 200 [OK ] 151 =< 17.0 OK | 13.218< ¢$16@150=13.407 |OK
g . 3 | 70| 1000 | oM, () Mu (m/m) " Distibucién: As (o)
g — 4 7.0 1000 7.944 = 6.823 OK | 67(%)8.856 = ¢12@125=9.048 | OK
e ,
i 5 7.0 10.00
CORTE FINAL CORTE CENTRAI 6 70| 1000 (6) Discio de Viga _ |
f 7 0.0 0.00 (x ="/, = 17.000 m) Exterior Intcrior
(O] Nimero de ductos a descontar Transfesencial Scrvicio Transferencial Servicio
¢ N,=6, d = 80 mm Fatiga (kg/cm’) | Total f{kg/cm?) | Totat f(kg/em?) | Total f{kg/em?®) | Total f,(kg/cm?)
{I‘Ql N.=3, C, =140 mm Viga Superior: fy | 7 = 168 |OK| 93 = 140 |OK| 32 = 168 |OK| 128 = 140 |OK
C,,CleDmm, CbC=9Omm . S n . . N T ) . ) i
o Viga Inferior : £, | 148 =< 168 |OK]) -12 = -15 [OK]| 138 < 168 |OK| -4 = -15 |OK
(< . C = 180 mm (x = 13.872 m) Exterior
e Cu Ce=310mm, Cg=325mm -~ e
| —1Ch Transferencial Servicio
Che = 15.0em, ¢y =1100cm - =
Fatiga (kg/cm?) | Total £ (kg/cm?®) { Total f{kg/cm?)
Viga Superior: fs | 4 = 168 |OK| 88 < 140 |OK
Viga Inferior : £, | 153 < 168 |OK] -3 = -15 |OK
F; =
T e e e Agfem?) | Aj(ew®)  |4M (tm) Mu(m) | ¢M(tm) E2M (m)
fal = Fx6.910 = 41,460 | 6-¢12 = 6,786 | 1663.085 21309.437 |OK | 1663.085 =1151.015 IOK
La  bLp N
8 I (7) Verificacion de Cortc
9 CORTEAiCORTEB _ —
= : 5 h/2= 1.100 m A =6-412=6.786cm’ |s=200cm d, = 110.0 cin
[ V, = 144206t < HV4V) = 0.9x{139.459+156.757) = 266.594 t 0K
Ty 1 Calculo de Conectores A, =4-912=4.524cm’ | v, =144.206 < ¢V, = 526.114 |OK
1 - -
3 _{ . :j (8) Deflexién de Transferencia (9) Caluculo de Travesaiio
3 T dpfem) § (cm) _ L1«/800 A, (cm) As (cm?)
_ﬁiL ] 6 5.3 1.2 < 4.3 OK 3.047 = 9.864 |OK
3 it
— ! n j! (10) Célculo de Anclajes Anlisismicos
R IR T R f i o &
| A, (em?) : R, (1)
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm | 30.723 = 1x5x428=30.790 ok | 76276
1:912@200, 2:612@200, 3:$12n10, 4:422
5:912, 6:$12n9, 7:$12
8:$28n5, 9:43"




Resultado del diseno
Tipo de Istructura : Viga de Postensado Fecha »
(1) Datos Generales
Nombre del Puente ¢ 1-PST-1.36_n2

Nimero de Puente !

e 1a Ruta, Camino: Rol Rula ;

En el Cavce

Regidn :

Provincia :

Longitud del Puente : L= m, Luz{Longitud de cdlculo) : L, = 36,000 m

Nimero de Pistas 3 |
Ancho + 1,000 + 4.000 + 1.000 = 6.000 m
(Pasillos) {Calzada) (Pasillos)
Pendiente : L0 1.5 1.0 %
Espesor minimo det Pavimento : S0 mm , Espesor miximo del Pavimento + 8¢ mmn
Ancho de Baranda ; B, = 200 mmn , hy= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda: W, =0050t/m, W,=0020t/m, h=1100 m
Cargas de Pavimento : 2,30 ¢/m’
Hormigén : 2.30 ¢/m’(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o postensado)

Acero : 7.85 tnm?’ WL
Peatones 1 W, =0.415 lfmZ(LL:)sa) Pavimenlo W, ~Tiwe Ih
. 0.285 t/m*(Viga) \ ———-hb
Cargas de Transito  : H520-44 LLLLerEIrr , —
Cargas de Viento : Wy = 0.244 t/m’ :
Coelicientes sismicos : K, =0.15, K= 0.00 Hormigén am@)/ / !E:l
Hormigén{masa)
(3) Material
Hormigén :
Losa y Travesadio grado : H-30 f, =250 kg/cm®, foc = 100 kg/em® |
Bge = w.'* 33T = 570001, psi = 15800 /f, kg /cm’ = 2.50x10° kg/em’
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)

Vigagrado : H-40  f,=350kg/cm?, B = 3.01 x10° kg/em?
[’ =280kg/em?,  E,=269x10°kgfem®
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kgfem’ , £, = 1690 kg/em®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10°kg/cm®

Acero Travesafio y barras antisfsmicas : A44-28H f, = 2800 kg/em’ , £, = 1400 kg/em’
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable: 7-12.7 As* = 6.910 cm’

Tensién de ruptura : f, = 18980 kg/em’, Es = 1.97 x10° kg/em?

Tension de fluencia : £, = 16100 kg/em’

Espesorde losa B = 200 mm , Recubrimicntos minimos : Losa 3.0cm
La distribuci6n del acero en el fondo de losa : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 cm’
Nimero de Vigas:n, =2, Separacion entre vigas 1S = 3.000 m, 1@ 3.000 = 3.000 m
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Longitud de Viga: 1, =36800m, L =0400m, I;=100mm
L;=1600mm, k;=600mm, E=300mm, E;=250mm
Altura de Viga: H=2.400m

b,=1000mm, |t =150mm, t,=150mm, b, =200mm
h,=30mm, t,=250mm, b, = 500 mm

Conficiente de rozamiento parasito : K = 0.0045

Conficiente de rozamiento en curva: p =0.25

Namero de Travesanos(Intermedio) : 2

Separaci6n entre Travesaio : 12.000 m

Ancho Mesa Minimo : W = 3.500 m
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(4) Geometria :
Determinacién de niimero de barras y espaciamicnto : ¢ 16 @ 150 As = 13.407 cny’
™ e AN A A T I
UK Recubrimicntos minimaos : 1.0sa
U S . 15020 %
lhb ) A 3 A e R
IEL ¥ : ? —a l-_‘-—-—-—'-—-?—
e et 4 T T
| | L La distribucién del acer(_)__,____.l l
Be o Separacién entre vigas: § )




q No. | a{deg) | R(m) |
, | 1} 70| 1000
ar-{f ik 2 | 70| 1000
9 ‘_ ! _ 3 700 10.00
4 | 701 1000
[ 5 | 7.0 10.00
CORTE FINAL CORTE CENTRAL 6 7.0 10.00
7 7.0 10.00
[} Nitmero de ductos a descontar ;
C. N,=7, d =80 mm
[ N, =3, C, = 140 mm
© Ce=120mm, Cp =9 mm
(& — e PR C, =180 mm
O lonoo| O C =300 mm, Gy =300 mm
" - Cbc CDC = 17.6 cm N CDE = 120.0 cm
N T
B FI| O | —>—x =
Loa L. Le
i
5—9 CORTE A CORTE B CORTE C
. . 5_
(I mib
do WY E Y 1
E' - - [\)
-E. .~ = L
2 Il r— ] -
Il - — o - .
i1 1le — s
"6!'— P
3 il 1
| F N et § A W Y D ' 7

Recubrimientos minimos ; Viga 2.5 cm
1:912@200, 2:¢12@200, 3:412n1l,
7:412

5:912,
8:$32n35,

6:$12n10,
9:43"

4:422

(10) Célculo de Anclajes Antisismicos
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Cuantificacion del Postensado
(5) Disefio de Losa
By(em} By (em) | d, (cm) _d{cm) A (m’) As(e’)
200 = 200 |OK| 151 s 170 |OK| 13.218< $16@150=13.407 | OK
M, (tm/m) Mu (tm/m) ~ Distribucién : As(em?®) |
7.944 = 6.823 OK | 67(%)8.856 =< $12@125=9.048 |JOK
(6) Disefio de Viga
(x =7, = 18.000 m) Exterior Inferior
Transferencial | Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/cm?) | Total f(kg/cm?) | Total £(kg/cm?) | Total f{kg/cm?) | Total f{kg/cm?)
Viga Superior: fis | 6 = 168 |OK| 92 < 140 |OK| 32 = 168 [OK]| 128 < 140 |OK
Viga Inferior : f,; | 160 = 168 |OK| 4 < 140 |OK] 138 < 168 [OK]| -4 = -15 |OK
(x = 14.727 m) Extesior
Transferencial |  Servicio
Fatiga (kg/cm?) | Total f(kg/cm®) | Total f(kg/cm?)
Viga Superior: fs | 3 < 168 |[OK| 87 < 140 {OK
Viga Inferior : £y, { 166 < 168 |OK] 13 £ 140 |OK
Alem?d) | A (emd) dM, (tm)} Mu (tm) $M_ (tm) 1.2M_ (tm)
7x6.910 = 48370 | 6-012 = 6,786 | 2071.143 =1468.457 |0K|2071.143 =1412.658 |OK
(7) Verificacion de Corte
W2=_ 1.200m A, =6412=6786cm® |s=200cm  |d =1200cm
V,= 153294t < H(V.4V,) = 0.9x(158.824+171.007) = 296.848 t OK
Cilculo de Conectores A =4-912=4524cm’ |V, =153.294 < ¢V, = §73.942 |OK
(8) Deflexidn de Transferencia (9} Caluculo de Travesaiio
&, (cm)  §, (cm) Lc/800 A, (cm?) As (¢cm®)
5.4 LT < 45 JOK 2885 s 9864 [OK

A, (em?)

R. ()

OK | 82924

33401 5 IxS5x$32=40.215




Resultado del disefio
Tipo de Bstructuta : Viga de Pretensado Fecha:
(1) Datos Generales
Nombre del Puente : 2-PRE-1.14_n6
De¢ la Ruta, Camino:
En ¢l Cauce
Region :

Nimero de Puenle ;

Rol Ruta:

Provincia :
longitud del Puente ;L= m,
Nimero de Pistas 12
Ancho 2 L2000+ 7,000 + 1,200 =9400m
(Pasillos) (Calzada) (Pasiltlos)
Pendiente : 1O 1.5 1.0 %
Espesor minime del Pavimento : SO mm , Espesor maximo del Pavimento : 103 mm
Ancho de Baranda : B, = 200 mm , hy= 8.250 m

Luz(l.ongitud de cateulo) : L. = 14.000 m

(2) Cargas
Baranda : Wy =0.050t/m, W =0.020t/m, h=11060m
Cargas de Pavimento : 2.30 /m’
Hormigén : 2.30 t/m®(cn masa) , 2.50 /m* (armado y/o pretensado)

Acero : 7.85 t/m’ Wi
Peatones  : W, = 0415 t/m*(Losa)  pavimento Ws I
0.293 /m?(Viga) 1
Cargas de Trdnsito  : HS20-44 W ooosossemmmmmmmms e v
Cargas de Viento : W, = 0.244 t/m’ f
Coeficientes sismicos : K;=0.15,K,=0.00 Hormigdn{arm ado)/ !;3:4
Hormigdn(masa
(3) Material
Hormigén : .
Losa y Travesaiio grado : H-30 f.=250kgiem®, oo =100 kgfem’
Epe =w,"” %33t = 57000, psi = 15800ffx ke /em? =2.50x10° kg/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’® (AASHTO 8.7.1)

Vigagrado : H-40  f,=350kg/em?, By = 3.01 x10° kg/em?
£’ =280kg/em?, B, = 2.69 x10° kg/em’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, £,,= 1690 kg/em®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em?
Acero Travesaiio y barras antisismicas : A44-28H { = 2800 kg/em’, £, = 1400 kg/cm’®
Acero {cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable: 1-12.7 As* = 0.987 cm’
Tensi6n de ruptura : £, = 18980 kg/em®, Es = 1.97 x10° kg/cm?
Tensién de fluencia : f,, = 16100 kg/em®

(4) Geomelrfa :
Determinaci6n de mimero de bareas y espaciamicnto : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 cm’
By,

Y Recubrimientes minimos : Los
T \ 15020 %
h [ A\ﬁ,. /. e

. .
E N Y — L S !
1 150 | o 7
B L, Ladistribucidn del acero i
B» . Separacibnenfre vigas:S

Espesor de tosa : E, = 170 mm , Recubrimientos minimos : Losa 3.0cm
La distribucion del acero en el fondo de losa : ¢ 12 @ 175 As = 6.463 cm’
Nimero de Vigas :ny, = 6, Separacién entre vigas ;S = L5000 m, 5@ 1.500 = 7.500 m
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Longitud de Viga: L, =14.600m, L=0300m, x;=2.100m
Eig=300mm, E;=250mm
Altura de Viga: H=0.700 m

b, = 400 mm , t,= 150 mm,

h, =185 mm, t, = 150 mm,
Nimero de Travesafos(Intermedio) : 1
Separacidn entre Travesafio : 7000 m
Ancho Mesa Minimo : W_= 8.050m

t, = 110 mm,
b, = 550 mm

b, = 180 mm




2- 87
Cuantificacién del Pretensado
0.000m  xg=2.100m CORTE CENTRAL (5) Discito de Losa
No. | yqem | Ng | Npc | Np | Npc| N T 1 o By (cm) By (cm) | d, (em) d(cm) N CLY Asfew’)
1 | 645 20 6] 2 0 2 | 165 s 17.0 IOK 111 s 1490 0K | 8.692 = $12@125=9.048 OK
]

21 330) 01 0O} 0} 0/ O | M (mAn)  Mue(o/m) | Distribucidn : As{em’)
31275 0l of 0} 0F 0 ' 4.482 = 3.566 |ok | 67(%) 5824 s o12@175-6463 | OK
4 | 220] o] Of o} o © !

s laesl o] o]l of o] o] { (6) Disciio de Viga

6 | nol 2t &l 4| 4| s i 1—tcw (x = '/, = 7.000 m) Exlerior Interior
R ——— - — . “ e A;,,l,

7 5.5 4 3 4 3| 7 : Cre Transferencial | Servicio _Transferencial |  Servicio

Total gl ol 1w 7| 17 - LI Faliga (kg/cm?) | Total f(kg/cm?) | Total f (kg/cm?) | Total f,(kg/cmn®) | Total f(kg/cm?)
Viga Superior: fug | 23 < 168 |OK| 104 < 140 |OK| 23 < 168 |OK] 103 < 140 |OK
§ Cy=55mm, Co=T0mm, Cp =80 mm, Cpe = 150cm Vlg',a Inferior : fy, 131- < 168 [OK] -it = -15 jOK 1;531 Z 168 OlKN -9 ; -15 |OK
C.=55mm,  GCg=55mm, Cpe=2l6cm, Cyx=195cm (x=2100m) PExterior ond Control : Ne = 1
. Transferencial Servicio Transferencial Sezvicio

Fatiga (kg/cm?®) | Total f(kg/em?) | Total f(kg/cm?) | Total f{kg/cm?) | Total £ (kg/em?)
- Viga Superior: . | 0 = -13 |OK| 43 < 140 |OK| 27 = 168 |OK| 67 = 140 |OK
B e P e Viga Inferior : f,, | 151 =< 168 |OK| 66 =< 140 |OK| 64 < 168 |OK| 56 < 140 |OK

b A, (em®) Aem?) | oM, (tm) Mu (tm) M, (im) 1.2M_(Im)
g 17x1-12.7 = 16.779 4-612 = 4.524 | 212.472 = 158.878 |OK] 212,472 = 130.516 |OK

g CORTE A
- B 5
l‘ufé/ ] “jﬂ (7} Verificacion de Corte

T LIt h2=  0350m A, =4-012 =4.524 cm® |s=20.0cm d, =484 cm
§ S V.= 45810t s MV V) = 0.9x(21.306+45.958) = 60.538 t 0K
| NN Célculo de Conectores A, =4-012=4524cm’ |V, =45810=¢V, = 210.995 |OK

(8) Deflexién de Tranéfercncia (9) Céluculo de Travesafio
3 6_11 (cm) 6!. (Cm) LC/SOO As:ca (sz) AS (sz) PR
— S L 2.0 0.8 < 1.8 jOK 14364 < 14.908 | OK
Y Wi It i I 2

Recubrimientos minimos : Viga 2.5 ¢cm (10) Célculo de Anclajes Antisismicos

1:¢12@200, 2:¢12@200, 3:918n3,  4:425 A, (cm?) | R, (1)

S:p12, 6:¢12n2, 7:412 16044 =< 5x2x¢22=38.010 OK | 13278

8:$422n2, 9:43"




Resultado detl disciio

Tipo de Estructura : Viga de Pretensado Fecha .
(1) Datos Gencrales Niimero dc Puente @
Nombre del Puente : 2-PRE-L16 n6
De la Ruta, Camino: Rol Ruta:
Encl Cauce
Regidn :
Provincia :
Longitud del Puente  : L. = m, Luz{Longitud de célculo) : L. = 16.000 m
Ndmero de Pistas 12
Ancho : 1.200 + 7.000 + 1.200 = 9.400 m
{Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ 1.0 1.5 10 %

Espesor minimo del Pavimento : 50 mm , Espesor maximo del Pavimento : 103 mm
Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m

(2) Cargas
Baranda : Wy =0.050t/m, W, =0.020t/m,
Cargas de Pavimento : 2.30 ¢/m’
Hormigén : 2.30 /m®(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o pretensado)
Acero : 7.85 ¢ym?

Peatones  : W, = 0.415 ym*(Losa) Pawmento Ws— it

0.293 ¢/m*(Viga) —
Cargas de Transito  ; HS20-44 MMU—@ —

Cargas dc Viento ' Wy = 0,244 ¢/m?
Coeficienles sismicos : K, =0.15, K, =0.00 Hormigén(armado / B
Hormigén(masa)

h=1.100 m

{3) Material
Hormigdn :
Losa y Travesafio grado : H-30 f,=250kg/em?®,  foo = 100 kg/em®
Bee =W, x33\/frc = S7000,/f, psi = 15800,ff . kg/cm? = 2.50x10° kg/em®
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado : H-40  f,=350kg/cm’, Epc = 3.01 x10° kg/cm®
f;” = 280 kg/em?, Ej, = 2.69 x10° kg/cm2
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f = 4200 kg/fem?, f,= 1690 kg/em’
Es = 29000000p31 2.1 x 10° kgfem?
Acero Travesafio y barras antisfsmicas : A44-28H f, = 2800 kg/em’, f, = 1400 kg/em?
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm?
Tensi6n de ruptara : [, = 18980 kg/em®, Es = 1.97 x10° kg/em®
Tension de fluencia : f,, = 16100 kg/cm?

(4) Geometria :
Determinacién de mimero de barras y espaciamicnto : ¢ 12.@ 125 As = 9.048 cm?

rimientos minimos : Losa
1.502. 2 0 %
2 8 |
T i o $
] | L La distribucién del acero J I
b e Separacién entre vigas : § 4

Espesor de losa : Ep = 170 mny, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La distribucién del acero en ¢l fondo de tosa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 e’
Nimero de Vigas:n, =6, Separacidn entre vigas 1 S = 1.500 m, 5@ 1.500 = 7.500 m
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Longitud de Viga: L, = 16.600 m,
E=30mm, E;=250mm
Altura de Viga : H=0.800 m
b,=400mm, t=150mm,

h, = 185 mm, t, = 150 mm,
Niimero de Travesafios(Intermedio) : 1
Separaci6n entre Travesafio : 8.000 m
Ancho Mesa Minimo : W, = 8.050 m

Lee=0300m, x,=3.100m

=110 mm,
b, = 550 mm

b, = 180 mm




Cuantificacién del Prelensado
0000m  xp=3.100m CORTE CENTRAL (5) Disciio de Losa
No.|ygem| Np | Npe | Ny [ Npe | N —-f e _ By(om) E (cm de(em) dem) 1A, (em) As(em?)
_Ms| 2| of 2| 0} 2 | o 165 = 170 oK | 111 < 140 oK ]| 8692 < ¢l2@125-9.048 | OK
2 1 330] 0| 0 o0} 03 QO i M, (tm/m) Mu(mm) | Distribucién : As (cm®)
3. 215] 0] o0y 0] 0; O | 4.482 = 3.566 OK | 67(%)5.824 = $12@175=6.463 | OK
20| o] o] of o} o] ,
s | 1ws| ol 2|1 2] of 2 | {6) Disefio de Viga
6 11.0] 2 6 2 6 8 o i R B (x =, = 8.000 m) Exterior Interior
7 5.5 4 3 5| 2 7 ' — A | Transferencial Servicio Translerencial Secrvicio
Total g 11l n 8| 19 - CI;t“_ Fatiga (kg/fcm?®) | Total fa(kg/cmz) Tp'al,f“(,kgicmz)_ tha! fa(kg/cmz) Totgl f.(kg/cm?)
. Viga Superior: fs] 27 = 168 |OK| 112 < 140 [OK| 27 s 168 |OK] 111 =< 140 |JOK
1 Coossmm.,  Coe7omm,  Cos80mm,  Ceos162cm Viga Inferior: £, | 135 < 168 JOK| 11 > 15 0K 135 = 168 Jok] -9 = -15 JOK
C,p =55 mm, Cp=SSmm, Cp=24lcm, Cpx=210cm {(x =3.100 m) Exterior Bond Control : Ne = 11
Transferencial |  Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/cm?) | Total f.(kg/cm?d) | Total f,(kg/cm?) | Total f(kg/cm?) | Total f(kg/cm’)
- Viga Superior: fy| 7 = 168 |OK| 62 = 140 |OK| 34 < 168 |OK| 86 < 140 |OK
R — Viga Inferior : £, | 151 < 168 JOK| 49 < 140 |OK| 59 < 168 |OK| 52 < 140 |OK
La A, (cm?) A(cmd) | oM, (im) Mu(m) M. (tm) 1.2M_(tm)
,8_9 CORTE A 19x1-12.7 = 18.753] 4-$12 = 4.524 264.553 = 199.950 |OK|264.553 = 164.324 [OK
1%/ o EwT (7) Verificacion de Corte
T T ¥ h2=  0.400m A, =4-912=4524cm’ |5=200¢cm d, =559 cm
14 V.= 495261 < HV.4V.) = 0.9x(24.416+53.083) = 69.750 ¢ OK
) e Cilculo de Conectores | A, =4-912 = 4524 cm® | V., = 49.526 < ¢V, = 243.707_|OK
6 (8) Deflexion de Transferencia (9) Céluculo de Travesaho
; Sy (cm) & (cm) Lc/800 A, (em’) As (cm?)
Y i ) 2.4 09 = 20 |OK 13075 s 13840 |OK
l 4 L 117
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Calculo de Anclajes Antisismicos
1:¢12@200, 2:012@200, 3:$16n3, 4:425 _ A_(cm®) : R,@®
5:¢912, 6:$12n2, 7:412 18709 = 5x2x¢22=38.010 OK | 15.483
8:622n2,  9:¢3"




Resuliado del disefio

Tipo de Estructura : Viga de Pretensado Fecha;
(1) Datos Generales Niimero de Puente ;
Noimbre del Puente : 2-PRE-L18_n6
IDe la Ruta, Camino: Rol Ruta :
En el Cavce
Regidn :
Provincia :
Longitud del Puentc  : L= m, Luz(Longitud de cilculo): L, = 18.000 m
Ntmcro de Pistas 12
Ancho : 1200 +7.000 + 1.200 = 9400 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendicnte : 1.0 1.5 1.0%
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm Espeser maximo del Pavimento : 103 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm, h,= 0.250 m

{2) Cargas
Baranda: Wy = 0.050t/m, W =0.020t/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.30 /m®
Hormigén : 2.30 ¢/m’{en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o pretensado)
Acero : 7.85 ym’

Peatones @ W, = 0.415 t/m’(Losa) Pavimento w ‘_LL ﬁf h
Cargas de Transito  : HS20-44
Cargas de Viento : W, = 0.244 ¢/m’ :
Cocficientes sismicos : K, =0.15, K,= 0.00 Hmmigén(armado)/ 113:!
Hormigén(masa)
(3) Material
Hormigén :
Losa y Travesaio grado : H-30 £, =250 kgfem?®, frc = 100 kg/cm®
Ege = W' x33\Jf,0 = 57000,f,psi = 15800,/ kg/cm® =2.50x10° ke/em?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m* (AASHTO 8.7.1)

Vigagrado : H40  f,=350kg/em’, E;c = 3.01 x10° kgfem®
£, = 280 kg/cm?, E;, = 2.69 x10° kg/cm?
Acero para Atmadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, f,,= 1690 kg/cm®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm’
Acero Travesaiio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/cin®, f,, = 1400 kg/em®
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm?
Tensién de ruptura ': £, = 18980 kg/cm?, Es = 1.97 x10° kg/em?
Tensién de fluencia : f,, = 16100 kg/cm’

(4) Geometria :
Determinacién de nimero de barras y espaciamicnto : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 cm’

. By,
Recubrimientos minimos : Lesa
T 15020 %
ho . TS
B, | - —
t 'y - !
— A e
L La distribucidn del acero _l l
By Separacién entre vigas 1§ ]
Espesordelosa : E, = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 ¢cm

La distribuci6n del accro cn el fondo delosa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 cm’
Nimero de Vigas:n, =6, Secparacidn entre vigas : S = L.500m, 5@ 1.500 = 7.500 m
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Dongitud de Viga:[,=18600m, L;=0300m, x3=4100m
B =300mm, Eq=250mm

Altura de Viga: H=0.900 m

b, =400 mm, {,= 150 mm, 1, = 110 mm, b, = 180 mm
h,= 85 mm, 1,=150mm, b, = 550 mm

Namero de Travcsaﬁos(lntcnncdio) o |

Separaci6n entre Travesaiio : 9.000 m

Ancho Mesa Minime : W_ = 8.050 m




Cuantificacion del Pretensado

0000m  x3=4100m CORTE CENTRAL (5) Disciio de Losa
No. | ygom | Ny | Noc | Ny | Nge} N e By(em) B om)_ ld(em) dlem)  JA,(em)  As@em)
1} 845) 2 0 2y 0] 2 165 <= 170 JOK | 111 =< 140 [OK| 8.692 = $12@125=9.048 | OK
2 1330] 0} O] 0] O; O | M, (tm/m) Mu (tm/m) Distribucién : As(em?
3. [275] 0f Gf 0 0] O 4.482 > 3.566 OK | 67(%)5.824 = $12@175=6.463 | OK
4 | 220] of of o o] o
5] 165] 0 4| 2| 2| 4 (6) Diseiio de Viga
6 1.0 9 6 4 4 8 T ICp (x =/, = 2.000 m) Exterior Interior
71 551 41 3 4 3 7 —4Cue Transferencial Setrvicio Transferencial _Servicio
Total 8| 13| 12| 9] 21 Fatiga (kg/fem?) | Total f(kg/em?) | Total f(kg/em?) | Total f(kg/cm?) | Total f,(kg/cm’)
Viga Superior: fs| 29 = 168 |OK|} 119 = 140 |OK| 29 < 168 |OK| 118 = 140 |OK
g Co=SSmm,  Co=70mm, Cye=80mm, Cy=17.2em Viga Inferior : fy, | 139 =< 168 |OK/| -11 = -15 [OK] 139 < 168 |OK| -9 = -15 jOK
C,. =55mm, C.=55mm, C,=266em, Cp=223cm (x = 4.100 m) Exterior Bond Control : Ne = 12
Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/em?) | Total £ (kg/cm?) | Total f{kg/em®) | Total f,(kg/cm®) | Total f(kg/cm?)
- e Viga Superior: s | 12 =< 168 [OK| 76 = 140 |OK| 39 s 168 |OK]| 100 = 140 |OK
B e o el Viga Inferior : £, | 153 = 168 [0K| 40 = 140 |OK] 56 = 168 |OK} 49 < 140 |OK
Lo A (em?) A, (cm?) M, (tm) Mu (tm) M, (tm) 1.2M_(1m)
8 CORTE A D1x1-12,7 = 20.727) 4-$12 =4.524 | 323.189 = 244.380 |OK|323.189 = 202.549 |OK
‘E;‘/é/ ] {7) Verificacion de Corle
R | N N T h/2=  0450m A, =4-012=4524cm’ |s=200cm d,=63.4cm
y | B V,= 53126t < HV.4V) = 0.9x(27.443+60.209) = 78.887 t 0K
ANWE Calculo de Coneclores A, =4-412=4524em’ |V, =53.126 < ¢V, = 276.420 |OK
6 ) Deflexién de Transterencia (9) Céluculo de Travesafio
e : &, (cm) &, (cm) L¢/800 A, (cm’) As (cm®)
- — 2.9 10 =< 23 |OK 12093 < 13840 |OK
| ] L1172 .
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Cileulo de Anclajes Antisismicos
1:012@200, 2:$12@200, 3:¢16n4, 4:425 A, (cm?) . R, (1)
5:912, 6:$12n3,  7:412 21483 < 5x2x¢$22=38.010 OK | 17.779

8:922n2, 9:43"




Resultado del diseio

Tipo de Estructura : Yiga de Pretensado Fecha :
(1) Datos Generales Nimero de Puente :
Nombic del Puente : 2-PRE-1.20_n6
De la Ruta, Camino: Rol Ruta :
En ¢] Cauce
Regidn :
Provincia :
Longitud del Puente : L= m, Luz{Longitud de calcula) : L, = 20.000 m
Nimero de Pistas :2
Ancho 1,200+ 7.000 + 1.200=9400 m
{Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente : 1.0 1.5 1.0 %
Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor maximo del Pavimento : 103 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mumn , h,= 0.250 m

(2} Cargas
Baranda : W, = 0050 t/m, W, =0.020¢/m, h=1100m
Cargas de Pavimento : 2.30 ym’
Hommigén : 2.30 ¢m*(en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o pretensado)

Acero : 7.85 ¢ym’ Wi
Peatones 1 W, =0415Um’(Losa)  pavimento We Ik
0.293 Ym¥(Viga) We —+
Cargas de Trinsito  : HS20-44 kh
Cargas de Vienlo  : Wy = 0.244 t/m’ ;
Coeficientes sismicos : K, = 0.15, K= 0,00  Jlormigén(atm 2do)/ oo
Hormigén{masa)
(3) Matenat
Hormigon :

Losa y Travesaho grado : H-30 f,=250kg/em?, .= 100kg/cm’
Ege =W, x33/frc = 57000,fFcpsi = 15800/ kg /em? =2.50x10° kgfom?
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado : H-40  f,=350kg/cm’, Epe = 3.01 x10° kg/cm?
f,;" = 280 kgfem?, E;; = 2.69 x10° kg/em’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em’ , f,= 1690 kg/cm®
~ Es =29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em?
Acero Travesaiio y barras antisismicas : Ad4-28H f, = 2800 kg/em? , f,, = 1400 kg/em”
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm®
Tensién de ruptura : £, = 18980 kg/em®, Es = 1.97 x10° kg/em?

pe

Tensién de fluencia : f, = 16100 kg/em®

2- 92
(4) Geometria :
Determinacion de miimero de barras y espaciamiento : ¢ 12 @ 125 As =9.048 cm’
«By,
Recubrimigntos minimos : 1.0sa
o 1.502.0 %
Ihb o ___! e T e
- T , o P
]EL v T A& !
1, _ —A-A- e
50 & . 0
! i | La distribucion det acero | i
Bs I, Scparacién entre vigas: S~ )
Espesor de tosa : E; = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm

La distribucién del acero en ¢l fondo de losa : § 12 @ 175 As = 6.463 e’
Nimero de Vigas:n, =0, Separaci6n entre vigas : S = 1.500 m, 5@ 1.500 = 7.500 m

(F CORTE CENTRAL
. - Lv{m) I .V¥bt,______,|
| S |
- = L
! T
— | b
2 X ; H
e Lm) !
i- hl:J
| A
i {s
[ 11 ] i{_
[ 1§r“ lbb .
]
|
E1e !E'n

Longitud de Viga:L,=20.700m, L=0350m, x3=5.100m
E=300mm, E;=250mm

Altura de Viga : H = 1.000 m

b, =400 mm, t,= 150 mm, t, =110 mm, b, = 180 mm
h,=185mm, t,=150mm,  b,=550mm

Niimero de Travesafios(lntermedio) : 1

Separacion entre Travesaiio : 10.000 m

Ancho Mesa Minimo : W = 8.050 m




Cuantificacién de! Pretensado
0.000m  xg=5100m CORTE CENTRAL (5) Discio de Losa
No.|ysem| Np | Npc | Ny | Noc | N | i o By (em) B, (em dofem) dfem)  FA (o))  As(en) |
1| eas) 2] a| 2| o] 2] | o 165 < 170 |OK| 111 =< 140 |OK| 8.692 = $12@125=0.048 | OK
2| 330f o) 0] o] 0] 0 | M (m/m)  Mu(mm) Distribuci6n : As (cm’)
3.1.215] 0] o] ©f Of 0 - 4.482 = 3.566 ]01( 67 (%) 5.824 = $p12@175=6463 | OK
4 220 0 0] 0 0] 0O !
51 w651 2] 4] 2| 4] 6 | {6) Disefio de Viga
6 1 110] 2} 6f 4| 4] 8 i | (oY (x =", = 10.000 m) Exterior Interior
9 ssio4] 31 s| 21 7 B AR . T - | Transferencial Servicio Transferencial | Servicio
- Total 10F 13| 13 - iO —2—3 R Lm Fatiga (kg/em?®) | Total fi(kg/en?) | Total f(kg/cm?) | Total f(kg/cm?) { Total f(kg/cm’)
Cs o Coe Viga Superior: fys| 30 = 168 |OK| 124 = 140 |OK| 30 < 168 |OK| 124 < 140 |OK
C,e =55 mm, Cyp=55mm, Cpe=266cm, Cp=22.6cm . -
Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/cm?) | Total f{kg/cm?) | Total f{kg/cm?) | Total f{kg/em?’) | Total f,(kg/cm’)
e Viga Superior: fs | 15 < 168 |OK| 87 < 140 |OK]| 41 = 168 |OK] 110 < 140 |OK
e —. Viga Inferior : f,, | 155 = 168 |OK| 34 < 140 |OK| 70 < 168 |OK]| 61 < 140 |OK
Lop . A, (cm’) | A, (em?) | $M, (tm) Mu (tm) ‘ $M,(tm) 1.2M, (tm)
8 P3x1-12.7 = 22.701] 4-412 = 4.524 388.379 = 292,399 |OK| 388.379 = 244,992 |OK
g CORTE A
‘% — 3 (7) Verificacion de Corte
F! i i \ 2= 0500m A, = 4-912 = 4,524 cm® s = 20.0 cm d,=73.4cm
V.= 566831 s G(V.4V) = 0.9x(32.280+69.733) = 91.811 1 OK
] . Cilculo de Conectores A, =4-$12=4.524cm® |V, _=56.683 < ¢V, = 320,145 |OK
] (8) Deflexi6n de Transferencia (9) Caluculo de Travesafio
8 (cm) & (cm) Lc/800 | A (cm?) As {cm?)
— | 34 12 < 25 oK 11319 = 11624 [OK
4_ ] L i
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Céleulo de Anclajes Antisismicos
1:012@200, 2:$12@200, 3:$16n4, 4:422 A, {cm’) . R, (1)
S:412, 6:412n3, 7:412 24481 = S5x2x$22=38.010 OK | 20.259
8:422n2, 9:43"




Resultado del disciio (4) Geometria ;
Tipo de Estructura : Viga de Pretensado Fecha Determinacion de niimero de barras y espaciamicnto : § 12 @ 125 As = 9.048 e’
(1) Datos Generales Nimero de Puente : ‘

Nombre del Puente : 2-PRE-1.22_n6 Recubrimicntos minimos : Losa
De ta Ruta, Camino: Rol Ruta: . - ___74__]_’_57 f’/}:ﬂ? R
En ¢l Cance : ) e T T ey

. : | |
Regién : SR L & — — oot —
Provincia : | L________L__a___x_iislribucién del acero J I
Longitud del Puente L= m, Tuz{Longitud de calculo) : 1., = 22.000 m "By L__ i Separacién entre vigas:§ 4
Nimero de Pistas 2 Espesor delosa : E; = 170 mm, Recubrimicntos minimos : Losa 3.0 cm
Ancho : 1260 + 7.000 + 1.200 = 9.400 m

La distribucién del acero cn ¢l fondo de losa: ¢ 12 @ 175 As = 6.463 cm’

(Pasillos) (Calzada) (Pasillos) Nimero de Vigas:n, = 6, Separacion entre vigas : S = 1.500 m, 5@ 1.500 = 7.500 m

Pendiente @ 1.0 1.5 1.0%
Espesor minimo del Pavimento : S0 mm , Espesor méximo del Pavimento : 103 mm CORTE CENTRAL
Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m
Lv{m) i - I._.___bt o ,|
(2) Cargas | -
Baranda: Wg=0.050t/m, W, =0.020¢/m, h=1100m = | =
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m’ |
Hormigén : 2.30 V/m (en masa) , 2.50 t/m’ (armado y/o pretensado) i N — p-—
Acero : 7.85 t/m’ Wi AN l H
Peatones  : W, = 0.415 1/m’(Losa) Pavimento W i CE " Lem) |
0.293 ym?(Viga) Wy |
Cargas de Transito 1 HS20-44 ZM by E t
Cargas de Viento Wy = 0.244 /m’ / T i
Coceficientes sismicos : K, = 0.15, K =0.00 l{o:migén(armado)/ lg:] _:i—['_'_-___—_“m_-l |_§—_ | by
Hormigén(masa)/ I
(3) Malerial I—J l E
Hormigén ; Ete YEn

Losa y Travesano grado : H-30 fo=250kg/em®,  fp. = 100 kg/em?

Longitud de Viga: L, =22.700m, =0350m, x;=5600m
Eye = w,"* x33fTec = 57000 /T, psi = 15800,{f, kg/cm? =2.50x10° kg/em? & ga: Ly Lee ®

Ep=300mm, E;=250mm

w, = 145 pef = 2.32 kg/mv’ _ (AASHTO 8.7.1) . Alturade Viga: H=1.100 m
Vigagrade : H40  f,=350kg/em’, Epe = 3.01 x10° kg/em? b=400mm, i =150mm, t,=110mm, b, = (80 mm
f; =280 kg/em®, Ej; = 2.69 x10° kg/em’ h,=185mm, t =150mm, b, = 550 mm
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, £,,= 1690 kg/cm’ Nimero de Travesaiios(Intermedio) : 1
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/em? Separaci6n entre Travesafio : 11,000 m
Accro Travesafio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em?, f,, = 1400 kgfcm? Ancho Mesa Minimo : W= 8.050 m

Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm’
Tensi6n de ruptura : £, = 18980 kg/em’, Es = 1.97 x10° kgfem®
Tensi6n de fluencia : f;, = 16100 kg/em?




Cuantificacién de! Pretensado
0.000m _ xp:=5.600m CORTE CIENTRA I (5) Diseio de Losa
NO, yugﬂl_ﬁﬂﬁ,NBC_ _Nﬂm ﬁHBC_. -_N__ - ! ICU ,,#RM (Cm) EL (Cm dacq ({‘.ﬂl) d_(cn,])if I _}__\ﬁ.{:q (sz) As (cmz) - _
1 |was) 2 o] 2] o) 2 | — 165 < 170 JOK | 111 s 140 |OK| 8692 < ¢12@125=9.048 |OK
2| 330} 0] o) 0] 0} O i ~¢M, (tm/m) Mu (1m/m) _Disiribucién : As(em?)
3| 215 6f O 0] 0 O ‘ 4.482 = 3.566 OK | 67(%)5.824 = $12@175=6.463 | OK
41 20| 0] 0] 0] 0} O 1
51 165] 4] 4| 4) 4| 8 | (6) Disciio de Viga
o | 1ol 2 s 4l 4l 8 i T {x =", = 11.000 m) Exterior Interior
7 ) 5.5 4 _; 4 5 7 NE —dCw . | _Transferencial Servicio 1 _Transferencial Scrvicio
| ol — _12 131 14| 1l 25 v - Fatiga (kg/em?®) | Total f{kg/em?) | Total £ (kg/cm?) | Total f(kg/em?} | Total f(kg/cm’)
) Viga Superior: fis | 31 = 168 |OK| 129 < 140 |OK] 31 % 168 {OK| 129 < 140 |OK
: Viga Inferior : £y, | 146 < 168 [OK| -9 > -15 [0K] 146 < 168 |OK| -7 = -15 [OK
§ C, =55 mm, C;=70 mm, Cy: =80 mm, Cpe=18.7cm (ia_ 2 63{()):n)VIFxtcri0:s 1o = E .Bonfl Contrg - Ne = 12 !
Gy, = S5 mm, Ce=55mm, Cy=266cm, Cp=244cm — T e
Transferencial Servicio Transferencial Servicio
Fatiga (kg/em?®) | Total f,(kg/cm?) | Total f(kg/cm®) | Total f,(kg/em?) | Total f(kg/cm®)
— - — - Viga Superior: fu| 15 < 168 |OK| 89 < 140 |OK| 44 < 168 |OK] 115 < 140 |OK
B e o e Y Viga Inferior : fy, | 159 = 168 [OK| 37 = 140 |OK| 84 = 168 |OK| 73 < 140 |OK
Lo A, (cm?) A em?)_ 1¢M, (tm) Mu(im) $M,(tm) 1.2M(tm)
8 ] D5%1-12.7 = 24.675| 4-12 = 4.524 | 460.124 = 344.177 |OK|460.124 = 291.540 |OK
g CORTE A
, — \r {7) Verificacion de Corte
T : T - h/2 = 0.550 m A = 4-4)1?." =4524cm’ }s=200cm d,=83.4cm
| SR V.= 60.243 1 2 HV.4+V) = 0.9x(37.178+79.249) = 104.784 { 0K
5 Cialculo de Coneclores A, =4-912=4,524cm’> |V, =60.243 < ¢V, = 363.835 (0K
» 6 (8) Deflexi6n de Transferencia (9) Céluculo de Travesaiio
Oy (cm) &, (cm) Lc/800 A, (cm’) As (cm?)
E— | 40 13 = 28 |OK 10693 < 11624 |OK
b 4 ] Y _
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm _ (19) Céleulo de Anclajes Antisismicos
1:12@200, 2:4612@200, 3:$16n5, 4:¢922 A_{cm®) . R, (1)
5:412, 6:12n4, 7:412 27475 = S5xIx$22=38.010 OK | 22.737
3:922n2, 9:43"




Resultado del diseho
Tipo de Estructura @ Viga de Pretensado Fecha
(1) Datos Generales
Nombre del Puente : 2-PRE-1.24_n6

Namero de Puente

D¢ la Rula, Camino: Rol Ruta ;
En ¢l Cavce
Region :
Provincia :
Longitud del Pucnte L = m, Luz(Longitud de cétculo) : 1., = 24.000 m
Nuamero de Pistas 12
Ancho : 1,200 + 7.000 + 1.200 = 9.400 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente @ 1.0 1.5 10%
Ispesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor miximo del Pavimento : 103 mm

Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,=0.250 m

(2) Cargas
Baranda : Wy =0.050 t/m, W =0.020t/m, h=1100 m
Cargas de Pavimento : 2.30 t/m’

Hormigén : 2.30 t/m’ {en masa) , 2.50 t/m* (armado y/o pretensado)
Acero : 7.85 ym’

Peatones W, =0.415t/m’(1osa)  pavimento Ws |h

0.293 t/m?(Viga) \ Wo A
Cargas de Transite  : HS20-44 R ——
L Wy, = 0.244 tm? ’

Cargas de Viento : /
Coceficicntes sismicos : K, =0.15, K = 0.00 Hormigén(armado) / !E:!
Hormigén{masa)

Wi

(3) Material
Hormigén :
Losa y Travesafio grado ;: H-30 f, = 250 kg/cm?, fpe = 100 kg/em?
Ege = w,"” x33[[c = 57000,/ psi = 15800 ff, kg/cm? =2.50x10° kg/em’
w, = 145 pef = 2.32 kg/m’ (AASHTO 8.7.1)
Vigagrado  : H-40  f.,=350kg/cm’, Epc = 3.01 x10° kg/cm’
i, =280 kg/em’, E,, = 2.69 x10° kgfem’
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em’, f,,= 1690 kg/cm®
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm?
Acero Travesaiio y barras antisismicas : A44-28H f, = 2800 kg/em? , £, = 1400 kgfem’
Acero (cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 1-12.7 As* = 0.987 cm’
Tension de ruptura : [, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em?
Tensi6n de fluencia : f,, = 16100 kg/em’

2- 96
(4) Geometria :
Determinacién de ndmero de bareas y cspaciamicnto : ¢ 12 @ 125 As = 9.048 o’
By 150, 50
s | Recubrimientos minimos : Losa
N 1.502.0 %
he Y A l_ S et —
Eiiii ' P — '7Q'“"i_ F 1 ', 1’ e o T e rnam— I —— 1—"—
Sl ] A —a
s i oo i
L, | __ Ladistribucién del acero |
Bs L Separaci6n entre vigas 1§ )

Espesor detosa 1 E; = 170 mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 cm
La distribuci6n del acero en ¢l fondo de losa: § 12 @ 175 As = 6.463 cm®
Nimero de Vigas:n, = 6, Separacién entre vigas : S = 1.500m, S@ 1.500 = 7.500 m

CORTE CENTRAL

Lv(m) b

X 1
L =" Li(m)
T | | [ ts
I e —— i
Y — 1 b
|
| .
Eze "B

Longitud de Viga:L,=24700m, L=0350m, xz=6300m
B =300mm, Ej;=250mm

Alturade Viga: H = 1.200 m

b=400mm, t=150mm, l,=110mm, b, =180 mm
h,=185mm, t=150mm, b, = 550 mm

Nimero de Travesafios(Intermedio) : 1

Separaci6n entre Travesafio : 12.000 m

Ancho Mesa Minimo : W, = 8.050 m




Cuantificacion del Prelensado

0.000m  xp=6300m CORTE CENTRAL (5) Diseiio de Losa
No.|ysem| Ny | Npc | Ny | Ngc | N ] e Byfem) Epfem)  Jdg(em) dfem)  [Ag(en?)  As@em)
1 fnas| 2| o] 2] o] 2 165 < 170 ok | 111 s 140 |OK| 8692 < ¢12@125-0048 | OK
213301 of o 0] 0} O M, (tm/m)  Mu (tm/m) Distribucién ; As{em®)
3| 225] of of of of o 4482 = 3.566 OK | 67(%)5.824 < $12@175=6463 | OK
4 2200 O 21 O 21 2
5 16.5 4 4 4 4 8 (6) Discfio de Viga
_6 uo| 2| o] 4| 4| s - ::_.1 Cae (x =%, = 12.000 m) Exterior Interior
7.1 55 4 3 5 2| 7 ——*Cu Transferencial Servicio | Transferencial |  Servicio
’lo_lal 2! st 151 121 27 b L Fatiga (kg/cm®) | Total £ (kg/cm®) | Total f,(kgfcm?) | Total f(kg/cm?) | Total f.{kg/cm?)
s bw Viga Superior: T | 34 < 168 [OK| 135 = 140 {OK| 34 = 168 |OK] 135 < 140 |OK
4 S C=70mm, Co=80mm,  Coo=197cm Viga Inferior : fy, 148_ = 168 |OK| -9 = -15 |OK| 148 = 168 |OK| -7 = -15 |OK
C.o = 55 mm C..=5Smm, Cp=283cm, Cpy=244cm (x =6.300m) Exterior Bond Control : Ne = 15
Transferencial Servicio __Transferencial Servicio
Fatiga (kg/cm®) | Total £(kg/cm?®) | Total f(kg/cm?®) | Total £ (kg/cm?) | Total f(kgfcm?)
— Viga Superior: f,s | 17 = 168 |0K| 96 < 140 [OK] 45 < 168 |OK]| 120 < 140 |OK
B B el Viga Inferior : f,, | 162 < 168 |OK| 35 < 140 |OK| 80 =< 168 |OK| 70 = 140 [OK
I A, (em?) A fem?) | oM, (m) Mu (tm) M, (im) 1.2M_(tm)
8 P7x1-12.7 = 26.649] 4-412 = 4.524 536.474 = 399.919 |OK| 536.474 = 340.350 |OK
Ty CORTE A
T:!V I— — : (7) Verificacion de Corte
o 1 JF1) § h2=  0.600m A, =4-012 = 4524 cm_2 s= 20.0 cm d, =91.8¢cm
i_! 3 V, = 63.837 ¢ = ¢(Vc+V,) = 0.?x(40.500+37.166)l'-‘.-  1]4_.8:99 t OK
RAE) Calculo de Conectores A, =4-912=4524 cm® |V, =63.837 =< ¢V, =400.182 |OK
(8) Deflexién de Transferencia (9) Céluculo de Travesaiio
. &, (cm) & (cm) Lc/800 A, (cm)  As(em)
— 4.6 14 s 30 |OK 10.176 s 11624 | OK
4 ] L 7
Recubrimientos minimos : Viga 2.5 cm (10) Céteulo de Anclajes Antisismicos
1:012@200, 2:$12@200, 3:16nS, 4:422 A (cm?) | R, (1)
S:¢12, 6:412n4, 7:412 30.578 s 5x2x$22=38.010 OK | 25305

83:¢22n2, 9:¢3"
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Resultado del diseiio
Tipo de Estructura : Viga de Postensado Fecha
(1) Datos Generales
Nombre del Puente : 2-PST-1.24_nd

Nimero dc Pucnte :

De 1a Ruta, Camino: Rol Ruta :
En ¢l Cauce
Region :
Provincia :
Longitud del Pueate L= n, Luz(Longiiud de cdlculo) : L. = 24,000 m
Niimero de Pistas 12
Ancho : 1,200 + 7.000 + 1.200 = 9400 m
(Pasillos) (Calzada) (Pasillos)
Pendiente : 1.0 1.5 1.0%

Espesor minimo del Pavimento : 50 mm, Espesor maximo del Pavimento : 103 mm
Ancho de Baranda : B, = 200 mm , h,= 0.250 m

{2) Cargas
Baranda: W, =0.050t/m, W, =0.020t/m, h=1.100m
Cargas de Pavimento : 2.301/m’
Hormigén : 2.30 m’(en masa) , 2.50 t/m*(armado y/o postensado)
Acero : 7.85 tm’ WL
Peatones  : W, =0.415 t/m’(Losa) avimento “Tiws Ih

0.293 ym’(Viga) N A |
III T s h
Cargas de Transito  : HS52(-44 J [
!

Cargas de Viento : W, = 0.244 tny’
Coeficientes sfsmicos : K, =0.15, K= 0.00 Hormigén(armado)/ / E‘!
Hormigén(masa)
(3) Material
Hormigén :

Losa y Travesaiio grado : H-30 f,=250kg/em®,  fyo = 100 kgiem®
Bee =W, x33ffqc = 57000,/T. psi = 15800/F, kg /cm® = 2.50x10° kg/em’

w, = 145 pef = 2.32 kg/m’® (AASHTO 8.7.1)
Viga grado  : H-40  f,=350kg/em?, E;. = 3.01 x10° kg/cm®
[ =280kg/em?, B, =269 x10° kg/em?
Acero para Armadura de Losa y Viga : A63-42H f, = 4200 kg/em?, f, = 1690 kg/cm’
Es = 29,000,000 psi = 2.1 x 10° kg/cm?
Acero Travesaio y barras antisfsmicas : A44-28H £, = 2800 kg/em? , f,, = 1400 kg/cm?
Acero {cable) : Grado 270 K, ASTM416-80 Cable : 7-12.7 As* = 6.910 cm’
Tensi6n de ruptura : f,, = 18980 kg/em?, Es = 1.97 x10° kg/em®
Tensidn de fluencia : fp, = 16100 kg/cm®

(4) Geometsia
Determinacién de nimero de barras y espaciamicnto : ¢ 16 @ 150 As = 13.407 cin’

Lﬂf I.a distribucidn del acero J

- —be—

Espesordelosa : Ep = 170mm, Recubrimientos minimos : Losa 3.0 ¢cm
La distribucién del acera en cl fondo de tosa: 12 @ 125 As =9.048 end®
Nomero de Vigas:ay =4, Scparacion entre vigas 1§ =2.250m, 3@ 2.250 = 6,750 m

q CORTE CENTRAL

r - _.___b_n_____,l

e SNSRI N Y
|
¥
=

1 AN H
CE 4, Le(m)
Le . Lu
: T I[___ to
o Il 3
e e L_
9 P 1| b
N |
LJ |
Ete TEw

Longitud de Viga: L, =24700m, L=0350m, L;=100mm
L,=1600mm, L,=600mm, E;=300mm, E;=250mm
Allprade Viga: H = 1.600 m

b, =100 mm, t,=150mm, {, = 150 mm, b, =200 mm
h,=20mm, t,=250mm, b, = 500 mm

Conficiente de rozamiento parasito : K = 0.0045

Conficiente de rozamiento en curva : p = (.25

Némero de Travesanos(intermedio) : 1

Separacién entre Travesaiio : 12,000 m

Ancho Mesa Minimo : W, = 7.250 m

|
Separacibn entre vigas:S )
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Cuantificacién del Postensado

G No. | «(deg) R(m) (5) Disciio dc Losa
[J ___1_________&__?5!_ o 100{1 BM_(Cm) l-l'l (Cm drca (Cﬂ'l)i . t!(CITI)_ I ,L\smq ,(C_'Ez) As (sz) o
a:/‘/] == | 2 7.0 10.00 165 < 170 |OK | 135 s 14.0 OK | 12.802s $16@150=13.407 |OK
-/ ! 3 70| 1000 | M (tmym)  Mu(m/m) Distribucién : As(em?)
] —- 4 7.0 10.00 6.424 = 5.253 ] OK | 67(%)8.577 =< $12@125=9.048 | OK
o ; 5 00| 000 o
CORTE FINAL CORTE CENTRAL 6 00| 000 “)ﬂﬁff/iff&m"ﬂ Exterior oo
7 0.0 0.00 ——
®); Niimero de ductos a descontar Transferencial Servicio | Transferencial Scrvicio
Cr N,=4, d = 80 mm Faiiga (kg/em?) | Total fa(}:g[cmz) Total fﬂ(kg{“cmz)r Total f{kg/cm?) | Total £ (kg/cm?)
] N, =3, G, = 140 mm Viga Superior: fu | -3 = -13 |0K| 56 < 140 [0K| -3 » -13 [ok| 57 < 140 oK
% Cic = 120mm, GC=9%0mm Viga Inferior : £, | 134 < 168 [OK| 12 < 140 [OK| 134 < 168 |OK| 9 < 140 [OK
[@_ e C = 180mm (x =9.076 m) Interior
Croe Cie = :;2(:]""“ o G gg?;:m Transferencial Servicio
=12. ,  Cpe=80.0cm : =
Foc o bF Fatiga (kg/cm?®) | Totat f{kg/cm?) | Total f(kg/cm?)
Viga Superior: £, | -5 = -13 |OK| 50 = 140 |OK
Viga Inferior : f,, | 139 = 168 |OK| 21 = 140 |OK
£ §1 11— >XA e A, (cm’_) . A, (em?) ‘ oM, (tm) Mu (tm) OM,(tm) L2M (Im)
0 e L 1x6.910 = 27.640 | 6-612 = 6.786 | 826.493 = 615.784 |OK| 826493 > 598412 |OK
ba L L
g | (7) Verificacion de Corte
g CORTEA; CORTER — —— ) . _
2- ' 5 h/2 = 0.800m A =6-412=6.786cm’ |s=20.0cm d, = 80.0 cm
B ilj i 1 V.= 968141 < &V +V) = 0.9x(91.259+114.005) = 184.737 ¢ OK
1 14 1 1 Cilculo de Conectores A, =4-912=4524cm’ |V, =96.814 < $V,, = 382.628 |OK
' - -e —
; ~ ' ': (8) Deflexion de Transferencia (9) Céluculo de Travesaiio
i i1 1 8, (cm) &, (cm) Lc/800 A, (cm) As {cm?)
11 lls 2.3 09 =< 30 |OK 8225 < 9864 |OK
Qf 9
— | (10) Calculo de Anclajes Antisismicos
_ [ et A, (em’) R
Recubrimientos minimos : Viga 2.5cm’ 33.806 = 3x3xd25-44.181 OK | 41.964
1:012@200, 2:$12@200, 3:612n6, 4:$22
5:412, 6:$12nS5, 7:912

B:¢25n3,  9:43"
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